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fú c (ECZENI ELLENŐR 1892. junius 18 vizsgált 1 44 2 DEBRECZENI 4 a KA milesákszéki 8 8 jászesz Baja 

; hamm e rátettem TÉN E mán E ret ATA ÉNNNEÉTEt mmeg tlan rag e éket nameg JELENSEESE ERB EZEN SAR ER ÁTESTEK ÁELÁR ASS LESSSZ SAKE S VA SSE KÁR ESNI TÉS B SNÖL ŐZ BUS jegéneszetosttélnsága eagvettomenáttestár e eeetsetteseeelt — men set ki F SAND társas " 

] l Jelen v 

(§ szivszélhütés következtében hirtelen elhunyt. EL-] Olasz ügyek. zőre törvényhozásilag helyben hagyott előirány- K. Laj. 

19 hunytát már hivatalosan is tudatták a hatal-/ jzat nem állott rendelkezésére. ku j Lajos e 
j ; mak belgrádi képviselőivel. Holttetemét Belg- Az olssz kormányválsággal Rudini kor-! Igy még az országgyűlés szétosz atásában a tanil 

dl 18 rádba hozzák és államköltségen temetik. Vel:- mányelnöknek első izben történt laszavaztatása [sem kereshette az uj miniszterelnök a helyzet den fér 

j mirovics és Gyurics miniszterek a kormány !Jóta e helyen nem foglalkoztunk. Már akkor stabilitásának szükséges orvoslását, miután nem 11. A 
I megbizásából már el is utaztak a regens holt- / ugyan kétségbe vontuk, hogy  sikerülhessen volt részére törvényesen megszavazott budget, széki e 

e. . , . e . pr, PRG rán 5 ke Í fi € 7 a 1 j testéért.. Az alkotmány értelmében a szkupstina [ Rudininak a zavart viszonyokat rendezni, miu-)] Erre kért tehát Giolitti hat havi indemnityt, 5) és meg 
j rendes őszi ülésszakáig a két regens intézi aztán ezt ugyanazon alapon igyekezett véghez / ennek ellenében ajánlott neki a Rudini vezér ete hogy a: 
ú államügyeket, a mit ma kiáltványban tudtára) vinni, mely alapot Krispivel szemben a többség- ! alatt álló ellenzék egy hónapi rövid moratoriu- TÓL a 

/ is adtak a népnek. Legvalószinübb, hogy ajgel együtt ő maga is elveszendőnek itélt. Imot, hogy ezen rövid határidőben lehetetlenné emelte 
! szkups (ina harmadik r snek Pasi inisz- ja £ úi 4 (OT részére a parlame álász Hi szkups ina hai madik regensnek  Pasics , minisz A helyzet logikája csakugyan érvényesült legyen téve a kormány részé 4 ! nt gálása 

18 terelnüköt, a radikális párt vezérét fogja meg- ! Rudini ellenében is és rövid ideig tartó Vergő- feloszlatása és az uj választások által egészsé- tanusit 
rt választani. Protics regens 1831-ben Pozsarová-] gé TESTEN SE E 7 últésr s gesebb alapokon nyugvó parlament összeállítása. minden a j É és utá ag VISSZ lett lépnie. A párt-/5 E; £ érés ; 
f con Született. Tanulmányait — Berlinben végezte. It A. végleg vissza kel HEH AA BA j A kormány váratlan győzelméhez külön- nevelés H de ségáea A egg b. viszonyok ekkor már teljesen chaotikusakkál . . 4 4. 4 z 6 ő 

Ji Két izben volt hadügyminiszter; 1875-ben ÉS Jettek : az egymást egyensulyban tartó 8 egy-] böző kommentárokat füznek. Sokan abból ma- jártassá 
j1 1888 ban. A szerb-török háboruban kitüntette mással — küzdő jobb- és baloldal magára gyarázzák a fordulatot, hogy a küsz jbön álló gos hir 

magát és ekkor kapta a tábornoki rangot.! o: 1 : v 8 ; választásokkal szemben a renitens képviselők zettség F ; 40 Aus h ( mindenik kisebbségben van az olasz parlament-] "ő JEL CGGKÁNAN filét] 
Ha Mint Milán Király rokona, az  ex-királynak! ÜST TT KESZ GENS SÉG LB A mm ! közül sokan megpuhultak, féltvén mandátumjo- párosul is Dizalíasasis volt Műkor Milk vek szán.) Ven S a többi pártárnyalatoknak a czentrum, [ b kor ké öllenokben vépvénvesítendő SZG Én 
I AZERI EL YO HLROT  ÖAURA A A MIRSLOKEZBE EVA KRNSOK, republikánusoknaknak stb.idönkéntijkat a Kormánynak EeENŐKÜEN  ÖLVENYES 1 öl-b ád 

ji ban időző Natáliától vissza követelte fiát, al. GENS AGY HÉ FA ; ; JAA ! befolyásától ; mások méltóbb indokokat imputál- ( 
mogtáni Sándor kívályt Protlcsot küldte Wise oláSÁtól függ egyik vágy másiknak az az olasz parlament többségének , a. haladó Inök OS PIC " kirély si 9 g rüldte 28- [4 FEZŐRÉE 7 as § sege fe alt - a Ce ; RAGE ISLE ENY 44 ZETOMCSOG ZREELE YESS Gb b.Kkevesebb ideig tartó uralma. p NRAS AZ O38SZ DATALHENY ÉN EKSB a 8 all EKÓ ORAS? 

íi badenbe, a ki aztán karhatalom segitségével! kat — ugy mondják — a parlament többsége jezte ki 
j el is hozta a fiatal Sándort. 1589. máreczius] —— AZ a hazafias és a kormányzat állandó- nem a kormánynak. hanem az államnak, illetve az ily : 
; 60-án mondott le Milán ünnepélyesen fia javára ) ságának biztositását .ezélzó eljárás, hogy t. 1. aaz állam feje, az olasz királynak szavazták meg, san erő 
i a trónról és akkor Risztics és  Belimarkovics ) visszalépő kormánytérfi hü és hathatós táma- hogy a törvénytelen állapotoknak a helyzet által között, 
! mellé Proticsot tette meg harmadik rogensnek. [ Szává lesz az uj kormánynak, S melyet nálunk [ leendő előidéztetését megakadályozzák. tók ért 

iii Protics, a ki Ausztria és Magyarország hivének ; Andrássy, Szapáry, Széll és Tisza Kálmán pél- Nem kutatjuk, melyik feltevés a kettő kö- M 
jj valiotta magát, igen intelligens katonatiszt hi- ,dájában hagyományos uzusként tapasztaltunk új zül felel meg inkább a valóságnak. Valószinü, utczai 
Éz rében állott és mint katonai író is szép nevet [méltattunk oly párton belül, melynek tagjai k"- hogy mindkettő közremüködött a kormány győ- Majd 1 
A szerzett magának. zött elvi el entétek nincsenek; ez a politikai  zelmének elősegítésében. Annyit azonban most állott f 

I ú bezeg inorálból önként folyó rend Ulaszország párt már konstatálhatunk, hogy az ol:szországi kor- lelkesül 
1 Az orosz gabnakivíteli tilalom — megszü- életében ; jdr GIBB Ottan jobb- . 68 balolda" ) mányválság hosszabb időre el van napolva, még tele cz 
44 nése. Mint a , Kölnisehe Zeitune" Pétervárról ! CSUPÁN személyi és egyéb — elvi jelentőségge! pedig ann k a lehetőségével, hogy az uj válasz- nevezés 

kefosij ú ll ML nein biró Ilentétek által vannak egymástól tások á ölósi Ajandóbb ve 3 ; értesül, a gabona bizottság elhatározta, hogy HONI VITO s AUGNÜGKEK gl VANNA egymástó tások által végleg állandóbb v:Szonyok terem- ev. ref. 

fi a gabonakíviteli tilalom, a rozs kivételével, ) elkülönítve s csak is innen magyarázható, hogy ! tetnek. gáltatn 
ői teljes megbüntetendö és ily értelemben tett 1 baloldali Krispi helyét elfoglalja a jobboldali ) Az olasz király most már nyugodtan utaz- nem tai 
űl előterjesztés a czárnak A dekretumot valószi- Rudini, a nélkül, hogy uj elvekre tudná fektetni ( hatik Potsdamba a német császár látogatására, közokt. 
ki nüleg már a legközelebbi napokban közzé ) kormányzatát. Viszont a megbukott Rudini maga [ a középeurópai békeszövetség pedig nyugodtan pasztali 

; teszik. Szervezi a Gjt eti égés baloldali mi- nézhet a közel jövő elé, mert a békebontók szerezet 
t mszterium ellen a parlamenti harczot. árm: ága 7 olasz visz lagizady ( 7Essl úlásága ln § amaz ármánykodása, hogy az olasz viszonyok legkedv 

Új G adstone s a munkáso . Gladstone  teg- Az ütközetet azonban Rudini csufosan el-] felkavarása által a békeszövetségen rést üssenek, reczenb 
u nap délután a londoni munkástanács küldöttsé- [ vesztette, s a szombati szavazásnál a Giolitti- (jó időre meghiusult. Németh 
fi ia fogadta mely a nyolcz jan munkaidő ügyé- kormány 261 szóval győzött 181 ellenében. Az BE SZBÉRSÉRBB csepegt 
fé ne ván igíjásée kérte őt. Gladstone kijelentet- uj kormánynak ezen győzelme épp oly váratlan, ft mely él) 

Í 1 dl; életének hátralevő részét a homeru- mint megnyugtató. Tanitók bankettje. F 

i erő érdésének szentelte és tekintettel agg ko- Giolittit ugyanis uj kabinet élén első meg- teni jöt 
; JEGET tás vin TAG VÁRON A azt föl a nyolcz] jelenésétől fogva elutasítólag togaata a parla- Azon alkalomból, hogy Tóth József kir. öröme 

köddlvetek 5ő sémi ésével. A törvényhozás nagy [ ment többsége, s alig lehetett kilátása rá, hogy [tanácsos pestmegyei tanfelügyelő a közoktatás- küldeté. 
akac 1 ri sip ez ügy elé. Azt tanácsolja a viszonyokat saját javára megváltoztathassa. ügyi miniszter megbizásából a közoktatási ta- 

t úaját ándak s ész sító f stmámeentn ig vTágek ásoknak, hogy jokat érdekükben  fontol-/ Komplikálta a helyzetét az a körülmény, hogylnácsban felbasználandó tapasztalatok szerzése HETE 
! ják meg még egyszer alaposan e kérdést. julius 1-ével a pénzügyi év lejár, 8 a követke- végett a helybeli ev. ref. iskolai állapotokat meg- 

1 

i 8) ur L 88 ; ón néked, hogy nekem nem lopod — Kapitá mak jelent láss / ebreczeni Ellenőr 2 megmutatom én n , hogy nek ) opo apitány urnak jelentem alássan, az 
í 98 tárc aja: itt hiába a felséges császár napját, hanem . . .laz e m b e r nem süket, hanem csak t ó t! 
i ő ő itt a tajték e futotta idegesen vonagló ajkait, tiszteleg sunyi képpel Puskás, ki ekközben a 0 
j , Tót n)yem ember ! s valami érthetetlen szavakat rikoltott. Majd], subiczknyaló" Molnárt ismét visszaparancsolta perezne 
; ( . . . majd ! lihegett a bosszutól tovább. Hátlügyefogyott társa mellé, a második sorba. ve haly 
j — A gyakorlótérről, — még ide se hallgatsz he ? Te kötnivaló be- U hö kapitá j könnyü 

i ifI.Móricz Pál tyár népség nektek beszélek hé! ? Igen is k szólit rek segit j s ekigi fi stk lámaiho 
! ; nektek. Ott a második sorközepén álló két, rok- fi köt. Sa KI őket, ha TÖLE ZOH EGY gig om 
3 SEREGBE § ks ú SVéZÁT Túl n jáll; a ficzkót. strái T A juliusi nap forró sugarai majd elolvasz- kant furvézernél is oz carkágkuglaá kiállitásu he ; hajnal : 
Í tották őket, de azért ugy állottak katonás  s0- ügye-togyott individuumoknak ! . . . Hé őrmes- — Vigyázz ! ! . . . recseg a reggeli ,7zu- A 

j raikban, mint a peczek. Egyenesen és  mozdu- ter Puskás szólítsa a sorok elé azt a k é tipás-tól avagy talán a kantinos pálinkájától orgona 

i atlanul mint megannyi szobor, melyebe csak!" " MRAD Kt HABASB 51 HB HANTOT ta kissé fátyolozott örmesteri hang. Ez az egy jEHÉSEE 
! a tisztek ajkáról elhangzó harsány vezényszó! Örmester ur Puskás siet eleget tenni azje m b e r, bök kardjával Molnár felé a talá- csőité : 

i öntött életet, Katonás  keménységü, napégette / elhangzott parancsszónak, de mivel a kérdéses lékony eszű örmester, 8 oz a másik tó t, döfi S 
HÍ arczáikról nagy cseppekben pergett alá az íz. [86 embert névszerint — ügyefogyott regruták horpaszon a kardjahegyével A 2gendlőzénel ÍS vizsg: 

zadság, mely szinte megnedvesitette piszkos, Szegények — még nem igen jól ismeri, csak ártatlanabb természetü Mlinárcsikot, lépj 6- ) rajta, A 
j poros, gyürődött, szine hagyott pongyola sza- [karújával bök feléjek, parancsolva : HRK RT. Mintha delejárammal érintették küldéni 
i básu zubbonyaikat, Olomnál is sulyosabb volt A) -— Eza két ember lépjen ki ! volna meg a jámbor Mlinárcsik-ot ugy pattant Hogy v 
3 bornyu, és a nehéz puska érdes ezijja vérhólya-JA felsőbb parancsra az egyik, a  nagybajuszosj ki társával e módositott vezény- szegsé 

; gokat tört edzett válaikra. "Tiszt, közember , Molnár, kit társai, tintánál sötétebb ábrázataj§ £.?0 hallattára a sorok elé, hol azonban a lottsága 
; egyaránt szenvedett e fárasztó gyakorlatok, de miatt méltán neveztek el , , subiczknyaló"-nak , kapitány a várt szitok szók helyett, nevető kienges 

i regtőbbképpen ez égető, perkenő meleg alatt, csakugyan ki is mozdult. Ősszecsapott bokák ) 8" GAGAAL fogadta. Majd visszaállhattak ismét gaszt é 
j mely kiszívta agyaikból a gondolatokat, s va- kal állt meg  örmestere előtt ; de a m á -!hrlyeikre, de a jámbor Mlinarcsik neve ki csak rö 
j jóságos állatokká butitotta őket. Si k em ber a töjfelképü, S sSavószemü sznyiSS MILIETÉB, nogy VÓT Man érdemli zi ; erények 
! -- Hitvány gépek "nem emberek .ezek ! Mlinarcsik János, ki 23 évek s né-1 82 ná úaástib edkbls jól oops szt TENAÁBÓ ; boldogit 

ivany gépek, : emberek ezek ! hány hónapok, napok és órákkal azelőtt  vala-! Sai, mind az altisztek mind a tiszturak előtt. téteket 
i orditott dühösen a kis kapitány, ki zörgös cson- ső [ESA KSEN isz A 60 KEVERÉKE SÉT GÁLÉS s ] 31 
! tu gebéjével folyton kegetnösnk ki taj ás sé melyik Arvamegyei tót falucskában pillantotta Megperdül a dob Harsor a trombita S 

ela ézás Ci : ICZaANKOIt a SOTOK KO- altúgyünr e j 3 SETA b EN 8 ) él d kndl adi Sás S ae . , . ilátSs0g ( 58 : 

! zött. Igen éles szemei voltak. minden legkisebb vedelek atát ksééb MELY sgjálk mozdulatla- Csillognak a tiszturak  kardjai. Szakaszonként lassan . 

hibát meglátott, és büntetéseiben éppen nem volt Méz lsnélkss ük y ms felhangzó vezény szavak. Majd tömött sorokban S hétseő. 
szelid. Szörnyen szitkolódzott most is. Már há- , — Hé örmestet süket az az em b e r vonul be a szoros uton az eltikkadt legénység ESZES E romszor csináltatott egymás után egy és ugyan. véka kérdi csodálkozva a kapitány a nem ke- a kaszárnya felé, hol már készen Várja őket a MAZ 

; azon fegyverfogást, de az eredménnyel solyse széslsó üimélkodó Puskás ürmestertől, ki a tej. párolgó menáz st, mely még a zsendiczé- ő volt megelégedve, felképü s savószemü , regrutában" végre  meg- nél is ártatlanabb természetü  Mlinárcsikkal is között. i me kl 8 c ismeri a század legujabb bünbakják, a  félke- feledteti pillanatra gyászos — tót mi ús j azás nú ZART LAST Te szamárba oltott gyelmáű Mlinarcsik Jánost, kit egye-voltát. ; 
] hűlósá JOpSég ; Agylágyulásban szenvedő jog- nest a drótos tarisznya alól hoztak be  kato- 
i "esészetl professornál is marhább banda, majd / náékhoz. SIPSIZHSEZU j l 
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1e vizsgálta: a tanító testületek taoiai 1 vál] sé ii 

I 8 TÉNSAN VROROTA 98 zés estületek tagjai sikerült gadták, a szívélyes vendégszerető barátság eulatban lefolyt vacsora utá a fiatalat új 
arsas vacsorat rögtönöztek a Bika vendéglőben. annyi jeleivel elhal "évalásió GTát ő hez 98 9! GSOTAa MAN A "Nlabbak 

Jelen voltak Té zsef a vendéglőben. [ annyi jeleivel elhalmozták, hogy azt  elfelejteni!tánczra is perdültek 1] eg En vii 4 
4 di n vo] ak óth József pestmegyei, EÖLYÖS soha ném lehet . gy 4 al vé; Ut gi; Hacz IX j vék 27 ) mel ta 

jRA K. Lajos hajdumegyei tanfelügyelők, Némethy Aniki Tatott ág kakio ki VK VKSOES ELET vér el etet E ese TH tsa kÖZÖtt a mu B 

Lajos ev, ref, letkész ÉS ískol iszél 1n7l! n $. j 1 § Ti áj ké: 1. dt 1a SEMÉEE OFORL j9AASÁG hajnali kék A ! A Vend gios "Áá 
éb. dé EZT le és laszék] nox, mint! mel mondhatja hogy jók, szépek és  dicsérete- konyhá 3 KE hő HERÉRET ÖLEL. hé i 

an a taniló testület vendégei s a tanítói kar min-!]sek voltak. A mi hi k adj rja alk ást s juzlgt zni s re SRTÉRTLYÉMER tai TTRKÉS I 1 
yzet den férfi ég pői tagja kivétel nélkül s a. 2 ür. B A 4 nyo K a z ép ti ÉN ÉNTBE 4 

hamm TÁLAT vtél NEIKŰ, letek or e vonatkoznak, azokat majd  el- jééj stöl § 
Az első köszöntőt Német hi Lajos isk lintézi : EJT ZL VT a júl 3 vs ; "4 

lget széki elnök mondotta a két TENAÁSZESK e OÉ rare intézi a debreczeni tanfelügyelő a — debreczeni NM. A hi 
yt 8 va elé áy ; úrét a a két tanfelügyelőre, szép egyházzal és a nemes várossal egyetértve ! j§ IRAK Hi 

úg A s megható beszédbe ale ri a falaíti ártmá Gy ú , 1) zó vagákatáteádttak ] i 

rete hogy AZ ev ési vlgetlőbb hel szisdtegi je. fel ve TOMOT A. csomóba kötött vesszük példázatából / R ;, íg 

Oriu- it AZ h gyház elemi iskoláit és tani-!kiindulva, a tanitó testület egyetértésére össze-! FEAMRELE 1970k $A 
: óit a két tanfe ügyelőnek bemutathatta, Ki-!tartására üritett poharat kiemelvén hogy al mats MELBE jt 

énő emelte a tanfelügyelőknek az iskolák megvizs- debreczeni nagy és tekintélyes tanító testű BT] Vekintetes Szerkesztő ur! b 
álácga alle 4vyc § Sapé kt. 4 dés f ÚN A gés 5 LEIYES UC 245 ot, ! KÖRŰ : , , , : j 

váj len alkalmával a tanitók és növendékek iránt , melynek minden tagja szakképzettséggel — bir, Az év változó szakai olyan gyors iramo- 
gé- : s sé e ka 38 § Hak FIZT Bsz s sk § áss mijn fi hYztag 5 CSUGE B Ul , ácgi szász KÉT ? e hsz sa F "népi út EKE 

köte jött ; glass ; uradat ka b inásmódját, , és a kötelesség érzet magaslatán áll, vezérsze-! dással ke rge tk egymást, hogy a futásban félig § 

18 ; en egk sebbre iterjedő figyelmét, a nép-  repre van hivatva, ha egyetért, , agyontáradt inakkal, verejtékes arczezal kullog- "e 

pe nevelés szakszerü ismereteiben való magas foku Tót h Lajos isp. fi és, S za b o Jó-1"9m a tüzes arany nyilakat szóró nyárba, i 

álló jártasságát. Kiemelte, hogy ily kitünő s orszá- I zsef tanítók is felköszöntötték a vendégeket. / 148 most itt vagyok. Böőszült csatában sem ű 
p ú 90S : s pfe ak kikné golzoaránii £ aa AES e pe É .. "lehetnék , ti ji li ti két ó 

elők 8. hir tanférfiaknak, kiknél a szakszerü kép- Mire E öt v ös K. Lajos tanfelügyelő emelt lehetnék nagyobb tüzben, mint déli tizenkét óra- , 
[ zettség valódi emberszeretettel s jó akarattal poharat. (kor, mikor a talpam alatt égő aszfalton járok- ját 

m]Jo- párosul : örömmel bocsátja birálata alá ev. ref. ; ; fgvaló Má Táza £ (kelek. Örvénye vesz körül izzó melegnek. Oh 7 07 tést JOeT DOCSÁLJA B JV. ver] Mint tanfelügyelő, Tóth Józsefet vette 9. 184910 EB ML EBN s SÁL új 
gye egyházunk iskoláit és tanitóit. példányképül, kinek nagy képzettsége, ember- az a hő, a mit a letüző nap áraszt körülöttem, 

ják Tik B ő ú 1 z hive RELZS sét !, 7 döntessz — digó ) 7 4 sa azok c SZE GS NGÉ 8 A , fe , 4 ; 
a ., Utánna Lada Sándor a tanitó testület szeretete s a tanügy és tanitókért buzgó nemes [7 azok a leányszemek, amint véletlenül rámve- g 
adó ölütlti üdvözölte a vendégeket. Örőmét! fe- szive országszerte ismeretes. Ma a munka korát [ Tődik diserét tekintetük lángolása. . . ú§ 
sége ezte ki ezek megjelenés : kivánt , Alük VÉZÁGEKSZÁNN h § ; ; ; : 

HÉVa ] 48 :] BI. 820 TÖGKÍSADÁSB felett, s kivánta, hogy éljük, a munka nem szégyen, hanem telemelő ! De most veszem észre, hogy a szemek 3 

heg, jelt jee keter8 és barátságos viszony folytono- és boldogító. A néptanitói munkára ma már hatalma elterelt a thémától, KElszeretném pak k 
Lt, s MY) 99 2 85 FENNEN vik sstnee get 4 test úg ragta E ; ál he í 

ltal közöm 18 jék az egy közös téren működők " nem az istenektől megvetettek, hanem a munka [lizni az egész dolgot, vigye ördög a nyarat, JA 
álta töle gálák alte a tanügynek, hasznárn a tani-! emberei lépnek. A tanitók a legszebb és legne-/0em érdemli meg a reklamot, mikor akarva ; 
4 ok sze elnek, "mesebb munkát teljesitik, az  emberképzés ma- akaratlan belevonszolt, holott prakszisból tud- ik; 

FS Tir z as 584 ETT 2 4 . ert Zs : I hati in 14 $ LA 

int es Mire Domokos Lajos Széchényi- gasztos munkáját, miért az emberiség legna- hatja, ha czipőtalpig izzaszt is, nem  menekül- 
dni énse I Bi emelt poharat a  vendégekért. gyobb hálájára érdemesek. j hetek hője elől, mert nincs másutt számomra s 

kolt újjat ; Mk 1 ge z gés lala ár há tanfelügyelő ! Es hogy nemes feladataiknak minél jobban / hely, mint a városban, a hol irnom, élnem kell. b 

nos állott fel, gyakori éljenzésekk szaki ! elelhess 7 öaszetartó ankgálk ! ú mdi ; tan jk ; 

kor- Jelk sült 1 szántót éljenzésekkel megszakitott / megfelelhessenek, legyenek összetartók, tartsák j És mindig arról kell irni, a mi épen ese- ké 

sé a es aljába Ai )en d Léztestis meg idejöve- fenn egymás között az érintkezést bármely for- / mény. ; 
nég ele czélját. tormánybiztos je 1 -] má HESEZ ; 5 

ASZ. nevezés het nem álll ts 1 die éa de ug el mában, ELL KÓR ; je k i Debreczenben mostanában olyan nyárspol- í 
8; / ? f 1. 1e1 ihat meg, mert a debreczeni j Azután Kanizsai Endre árok u. ].ta-/ gárias mindennapisággal örli az órákat, napokat 

r"em- alga . elemi zttk kormánybiztossal vizs-Initó emelt poharat, éltetvén a tanitók atyját alja legvénebb molnár, az idő hogy bizony ha szi 
oálti izikaé 3 c tovelő n azér 37 atági tát emi : , ; B) is ; , g ia JEKESÉ a 

ú. gáltatni nem szükséges. 0 tanfelügyelő, de azért / közoktatási minisztert grót Csáky Albint, ki goruan veszszük nincs is más esemény, mint a ). 
itaz- nem tanfelügyelői minőségben jött. Az orsz.ja tanitók érdekeiért buzgó nemes szive sugaa- nyár. 
ége közokt. tanácsban kivánja értékesiteni azon ta- tát követve, minden lehetőt megtett, hogy az! Ne tiltakozzék, dühös ne legyen senki, 

an pasztalatokat, melyeket e látogatás alkalmávaljanyagi nehézséggel küzdő tanítók könnyei 1e- mert azonkivül, hogy megkinozza Aa — forróság, 
itók szerezett. Megvallja, hogy ezen okon kivül aj töröltessenek. hogy hiába keres árnyat, legfeljebb árnyakba 
ER legkedvesebb reminisczencziák is vezették Deb- Majd ismét Né methi Lajos emelt  po-, botlik, hogy a levegőnek minden  atomjában 
nek, ánál ú de debreczeni diák volt s mint ilyen,  harat, virágzást, gyarapodást és áldást kivánt ugyis benne van, minek bosszantsák nyomtatás- s 

b émet ni Lajos ref. lelkésznek tanitványa.. Ő ez ev. ref.! egyházra, hogy légyen az oly gaz- ban is az égető valóval, avval, hogy nyár van. d 
csepegtette szivébe azon buzgó vallásos hitet, dag, hogy a mi derék tanitóink anyagi érdekeit, Szavamra nem azért, mert nincs egyéb és 
mely éltének egyik legnagyobb büszkesége. minden tekintetben kie égithesse. Köszöntőt / thémám. Hogyne volna. Lássák az ősztől, tél- vi 
9 attól, hogy talán nem fogják . megér-/ mondott Herczeg János isp. ]. tanitó Né- ről, tavaszról sokkal megkapóbb dolgokat le- § 

va teni jövetele czélját s nem látják szivesen, ú8 [PAGE Lajosra. Köszöntőt mondtak még Dá-jhet irni. T 

öejél küldotááden tanut A nemcsak megértették vid Mihály ésZong János Némethi Lajosra Hivatkozom az egész olasz irodalomra, 
sza küldetésének intenczióit, hanem oly szivesen fo- [és a tanfelügyelőkre. A fesztelenül, kitürő hány jinelyben ezer és ezer variatióban dicsőitik a 8 

[4 KR TERE ZAL E ASE ÉGSNNÉEESEENKENÉ KEKE TKKKKKKKKKKKKTÉKKKKKKÉLKÉKKKKKKEE ÉKEK KÉK ÉKET Kt OKKÉNT KKKKNKKEttttttttltttwtLLetttektktttttttlttltíltttlllktllkttttkttltltlttltttttttlktltllttTTTTÉKKEKKÉKE ÁMEN KÉEKKKKKKKKKKKKR—K— zése sz . TNNNNNKENÉNEGENNEZNNÜNEEEKZEKENEKEZEKENNKENÉKKEERÉREZTÉEEEKKKEKÉKKKEZtrüüu —mm——önin z - ca 

neg- . e. . ! ." : fi fe e 

g A legmagasabb égről szedtem a csillagot, a szellő, valami távol, verőfényes völgynek hoz- új 

EGGYET Szeress! a legmélyebb tengerből drága gyöngyöt hoztam. [va illatát és körül ölelt hosszu mámorosító csók- ti 

5 Aranyos sugarát a lángoló napnak összefontam [kal . . . É 

j 43 — Költemény prózában. — éjes éjnek sötétjével , . . és még sem tökéle-l ! Szeress ! " 

dok zi ; Kál (tes! Valami hiányzik még belőle! de mi, de ÁSZ ÖNT E 18 
5 a Utt állt az asszony az ur előtt. Egy dott jhe PÁ GÉKER S ott állt az asszony hullámzó kebellel, ee; 

olta pereznek remek alkotása. A csillagok reszket- / Bál ak ekott ki áétas ál Au TANGYB I szemében a perzselővillám s mosolygó napsugái s 

ve halványültak el tekintete alatt, a lágy, 10] e HA sötELK ESB LEALL (OMÁN edu ze agVSszorre, Í0NG NYŰ AJKA CSRUILOLG  ÜlHOtt HA k 

élt könnyü fellegek szögletesnek tüntek alkata has sirni kezdtek BEK, halkan § MLS HRNUS lt, esdett az alábomló dus arany  kévék - 

ről lámaihoz képest, s mikor hosszu, aranyhaja vé- [ miptba titkos sóhaj, tAgJET HETÉT ENYÉTS KS kelne (OM. (féltékenyen boriták be karcsu alakját, A esil 

gig omlott a rózsaszin testen —- a legszebb pán, al HZELTJALL KAVE its jélukió AAL HATVAN 181 ha) [lagok gióriát képeztek feje körül, az ékes haj- gy 
hajnal elsápadt irigységében. pee a kis nyargalnak s felhők . , . vonaglik hal nem Cotáivlátsát játta ÚDNNÓ Há legézebbik re 

7; ; a tenger. A mindenség zokogott. beg ttta krétát MENSLÉS HÁG ; 18 
a Az angyalok kora hymnust zengett, mint] ki CEZNKEN TR SZ MÖGÜLE iszülöttjét és körülvette fényes ragyogással, a (e 

ától orgona bugott tel a szél, lent erdők  zugtak Sok asszony állott nyugodtan, némán. S felhők lágy tagjaihoz -imultak és harmatot § 

egy tengerek háborogtak — a nagy migdenség di- mint igy a síró könnyekről rá esett az ur te- hagytak a hamvas bársonyon . . . S az angya "a 

alá- csőité a mestert. kintete és látta annyi köny, fájdalom vonaglás lok egyenkint szálltak 1e hozzá, és ECSÓ ii. 

dol S az ur csak nézte, nézte müvét. Nyugodt, ) között szoborként állani telderült a  fönsé- kolák . . Úg. 

3. aa vizsg ló szemmel, mintha még hibát keresne [ges homlok. Egy gondolat viilant áta nagy Szeress! És szeressenek! De legyen hiva- rő 

] :k v rajta, Az örök szépet akarta megalkotni s Je: mester agyán, egy szívből fakadt eszme : érzést tásod, Benned tanulja az ember a szépet a jót gs 

1468 küldeni a töldre. Égy darabot a  mennyből.jadni a hideg szép keblekbe, érzést, de olyat ! Altalad ismerje meg az üdvösséget. Duló ták ls 

ant Hogy valamikor csak letekint, az emberek fél- mely minden más érzelmet felül muljon nagy- közt, ármányos életharezban, nyomorba fény (é- 

ui szegsé.e az élet tökéletlensége, a világ rom- ságban, erőben üdvösségben. A  sirhalom el ne ben, boldogságban és szenvedésben örökke az it 

MS lottsága közepett, legyen, ahol megny ugodjék, ) borithassa ha kell, egy világgal vegye fel a maradj te, ami vagy : szép és jó. Altasd el a 

ső kiengesztelődjék lelke. S azok is ott enn vi-)harczot és eget adjon annak aki érzi. Király lélek durvaságát, keltsd tel a sziv nemesebb 
mét gaszt és boldogságot  leljenek. valahányszor És koldus egyaránt birhassa s virág fakadjon ; szenvedelmét, hevits dicsőre, nagyva., dalban Óó 

§ je csak rögös téveteg utjokba kerül s nő. Mert az] mindenütt nyomába. Gazdaggá, széppé és jóvá! énekeljenek meg és művésznek lelkét  ihlesd, le 

14.16 ; erények tiszteletre hívnak, csak a nép az, mi ; tegyen. Mellettem csak téged imádjanak, Isteni hatal ve 

tal ; boldogit s barnindajával elsimitja a bántó ellen / És elhangzott a teremtö szava: I mamból részt adok kezedbe Men úg 
Ü téteket. ! ; f s 

§ ; Aaah ] Szeress ! . , , S hoocv át repült a nagy mindenézen: 34 

jita S ahogy nézte, remekét az ur, homlokára] ji I Tél MEZ árdká ása) a TEGESÁAHEÁÜND SÜTÉS ŐT 1 
dógtrk s ; 3 f úp ; ; ; ; "atos ég és föld, a nagy mindenség megvonagiott 

ént lassan felhők gyülemlének. Megrázta ösz fejét; Es lőn hirtelen, mint valami  végteienül kéitől ie ltal jáge ták ; TESZED AŐESB HLHRB [d 
ő ; ; ; ; 18 élt mgélő ; , ; ; , céjtől. Es be ) I ant - innye érzés — i 

ban és elnémult a karok diadal éneke,  fölemelé könnyü, édes álom. Rózsaszin felhőkbe  burko- HENK 5 jetőlte mindent a mennyt Új; 

e kezét leült a száguldó szél megnyugodott a ka-jlózott az ég s a foszlányok közül biztatva, híva Hi A EE ESÁSTÁRÁS t 

16 varcó tenger és minden  esöndes lőn. S azjkandikált egy-egy darab azur. Az angyalok ka- De monndják, hogy a pokolban a sátár d 

ezé- asszony állott mint egy szobor, néma csodálatíra lágy andaitó dalba kezdett, dalba, mely] felkaczagott. j fe 

I is között. álomba ringatja a szivet és megremegtet kéjes Senk ; 

i Az ur homloka csak borult, borult. jédes remegéssel. A büvös dallamba bele sugott ; 

1 
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2 juni pi F DEBRECZENI ELLENŐR. an a 1882 JUMlAK IS As hi . - SEL EGEKZNERTÉNNESE dija 
fi FAS ; § ól éper — A debreczeni ev. ref. egyház tanács HÓ 

(új tavaszt. A tavaszt, ezt a csalfa tündért, ldly tel akkor 1—2 év mulva a "szóbánkból VB] eg dvi in, hó 19dk napián d, e. 11  öra- egy 
ij életre kelti a virágot ég a baczillust, lágy szel-[ ugy beszélgethetünk Budapestre, Temesvárra, kor közgyűlést tart. "Tárgy: a Vecsey-féle ma- jeg 
1! lőjében könnyen honosodik, terjeszkedik a sk Nagy-Váradra, Kassára és az ország minden nú. BIG ÁSÁNA PONATKOZÓ Kaaás megerősítése, jeg, 

144 ret áge tl ÁE án laknának LidCsALA TENNKAE nagyobb városába, mint a hogy most a VÁrOS[igkolai és nevelőintézeti ügyek. ; ság 
sw ég záztt k8 éva St a úkvgű áj az emberek] területén pár pillanat alatt beszélgethetünk az- — A Csokonai-kör e hó 25-iki nyári táncz- min 

ú ÖIzőkany arákédéssel rekedten "vagy a b-étlzal akinél telefon állomás van. Ez az országos] mulatságára serényen folynak az előkészületek, láti 
! SEA sAjH .n Mzée Éayést ; ő Ai ; ögé A rendezőség lázas szorgalommal van rajta, hogy mát I d-nek ejtve dadognak. Igy : Dolond-boldog ez a telefonhálózat rendkivül nagy jelentőséggel ún egy pompás mulatságot készítsenek elé  Debre- álli 
! ÓAUKE Eödkob Juja; . Mik birni a közlekedésben, kereskedelemben és a hír- van szép hölgyeinek egy olyan mulatságot mely látl 

j hi f a ga VEGA EMKE Vég ján kását Lébei lapirodalomban. előreláthatólag ritkitani fogja párját az idei te 
ú1i 4. ISUSSASRRA ALI HA SNEKERÉR AE jógi ; —. Szabadságra menő táblai bírók. JuliusÍ nyári tánczmulatságok történetében. A rendező kéj j kott emberek gyakran tomboló fájdalma legin- g AE prsaggugetsésk ág ee 9 8 ki z RÁZÁKÉÜSBI A 
Hi kább harmonizál az öszszel, midőn sötét éjjel / első napjaiban a debreczeni kir. itélő tábla bi- bizottság a következő tagokból áll: Komlóssy fog 

bugó szél feszegeti a Szén Nasjva vagy álmo-jráinak nagy része szabadságra megy; ez időj Arthur, elnök. Márk Endre alelnök. Dr. Tüdős 
í ; Életet Tatjána pgp 1 ás alatt a lapunkban tegnap közölt szüneti tanács] János, főrendező. Vértesi Gyula jegyző. Tóth vál 

ú1i A tél, ezüstös zuzmarájával, havat szóró müködik. Szünidejöket julius, augusztus hónap-] Béla, pénztárnok. Bészler Károly, ellenőr. Áron úi. 
t1iN , ő B § i -I ban veszik igénybe : Csathó Ferencz  tanácsel-] Jenő Dr. Bakonyi Samu Dr. Bakos Imre Dr. De Hb fergetegével legnagyobb szerepeta franczia, an-j 0an VESZIK ; : FENT ; VESS Kág geg Ask KESZ TES VÁGTÉTÉS SS ég] 
" gol, norvég irodalomban játszik. Őrületes vigas-] nők, Nyers Lajos, dr. Horváth Dezső, Sztan-] Balkányi Emil Dr. Balkányi Miklós Itj. Berényi kol 

fi / k . hónapjai. Ledérl csek János, Hieronymi Béla, Egry Kálmán, Na-] Gábor Berger Jenő Berger Vilmos Bernáth Kál- gál Ha ságok és a kétségbeesett nyomor hónapjai. Ledér [ CSeKk . , Kile ön  B1S 1, 4. 
jú! vigalom foly a mulatóházak  pohárcsengéstől, ményi József, Comanescu S., Garam Jenő, Un- mán Bosznay István Dr. Bruckner Ernő Dr. tes 

j muzsikától zajos tündérvilágában, ugyanekkor ajger Gusztáv, Danilovics Elek, dr. Kiss Endre, Burger Féter Ifj. Buzás Pál Gróf Csáky Ador. 8. 
" nyomor valóságos orgiát ül a szurkos, piszkos] Tar Gyula, Mérey Ottó és dr. Gajzágó Béla [ján Czieleszky Vilmos Dalmi László Dr. Dezső int. 
Hi falak átható: Besán ő levegőjében. táblai birók. Kálmán Dóczy József Fráter István Fürst Ödön ű j alak áthatóan dobos és dermesztő levegőjében. ; Győrfv Aladár Tf Gvür ú vavárv B tis I Oh, más a nyár ! — Jótékonyczólu mükedvelö előadást tart [ffÓNY AT Ifj. Gyürky Sándor Győry Elek ik 
! Csupa fény. Aranyos nappal; éjszaka ezüs- holnap a mükedvelő iparos ifjuság a Margit 1. 1orthy Gyula Jánossy Zoltán Jerney Elek 1418 

1! tös a csöndes holdtól. Az ember vére forr fürdőben, a helybeli ujonnan szervezett tüzoltó Karay Sándor Dr. Kenézy Gyula Klobusitzky ira 
; Három évszakon rohantam, ködön, hóziva-( egyleti zenekar alapja javára. Csikvári Antal] László , Xolbenhayer Kálmán Kovács , Gyula sg 

1! taron, esőt locsogtató unalmas szurkos felhőkön! daravját. , A paraszt — rokon" — czimü nép-IROVács József —  Krasznay Ferencz ká 
át, még ideértem,  számmüvet adják. Hlőadás után táncz lesz. job stee Ti 18 Mn slzgg KITlszáb zzáti ha hi ús mos, mán csak megmondom, erőm . el ő ! ő a.a gyel Kálmán Lichtenstein Józset Lovász János 11. 

ú§ ad letá eetTÁSZAL )  — A debreczeni dalárda Egerben. Orszá- Ör. Magoss György Dr. Mariska György  Már- Ge 
§ SZESZ lgskosaLó ur, csodálkozik, ha olyan gyö- 1 608. hírű dalegyletünk julius 2-dikán  VERERSSÁLÉ Etán Kálmán Dr. Medve Zoltán Medgyaszay Mik. jál I kel za sg eágal ku minak akarok jeféküd 2 fogja Egerben az egri dalegylet tava yi látoga- jós Molnár Ferencz Dr. Moskovicz Jenő Dr. j nyörü szép a nyár, minek akarok lefeküdni. ly ék jak ni an készülnek. I t 3. . ; 8 8 ü ; i bűbájos) tását. A derék egriek nagyban készülnek, hogy Nagy Kálmán ü. Dr. Nagy László Nemes Zol ka j Ugy vagyunk vele, mint valami  bübájos KÖZZATÁNEÉGATÉE 16 k $k , gy 
j nővel. Elkábulunk, olyvadozunk. Van valami cso- GEN TEN NETÉE HP Ku ek e, ési tán Olezhváry Zoltán Orosz Sándor Dr. Orbán 18sE y dás fény a szemében, valami lebilincselő. 1e-] da Vidéke" az elrazadtatás haneián idézi vissza ozbol Öreg Béla Pálffy István Pákozdy Sándor ST j rogyni vágyik előtte az ember. és VId 9 YAG 8 8 [Papp Lajos Puky Endre Ifj. Puky Gyula Ron- ] . ; ERKE j. ; ; , jemlékökbe az egrieknek, mennyire tejbe-vajba ( esik Lajos Ságy Lajos Serli Sándor Sepgy Kál- Un 
4 Bübájos nyaram előtt, kit képzelek szép] fürösztötték a debreczeniek tavaly az egri dalá-! mán Sesztina Jenő Simonffy Béla Simonffy Emil Csi § asszonynak, lerogyok én is. rokat s azt a meleg rokonszenvet, melyet a Somossy Jenő Stáhl Géza Szabó Lajos Szabolcs- vel b De ugy-e nem veszik illetlenségnek,  hajdebreczeni dalegylet régtől fogva tanusított az ka Mihály Dr. Szántó Sámuel Szép Géza Szik- 6 
új előbb leveszem a kabátomat. Vánkost dugok ajegri dalkör iránt. n ÉS az egri közönség ott lesz Sszay Gyula Szoboszlay Sándor Szojka Gyula ke j fejem alá. A fák zöldje beárnyékolja ablakom.) — irja az emlitett egri ujság — és ki fog tenni ma- Szücs Kiek Szücs Géza Szücs Kálmán Ifj. Tikos ez Hi Rejtelmes mély csönd vesz körül. Lehunyom pil-[gáért. Hogyne iparkodnék mindenki versenyezni József Tóby Elek Tóth Aurél Trux Miklós Dr. H 
Hi jj lámat. Valaki orrczimpán csip, magával a dalkörre, meggondolva, hogy a nagy-  Tüdős Kálmán Udvarhelyi Géza Ujfalussy Dezső § — Na .. .! hirü , Debreczeni dalegyletrőlv van szó, mely Vecsey Imre Weszprémi Zoltán. A kör a mulat- vo 

! kgy dongó volt. egyike az ország legrégibb s legkitünőbb dal! ságot saját házalapja javára rendezi.  Belépti- tét ij a Dühösen fölvetem fejem. A homlokom for-] egyleteinek ! A magyar faj műveltségének ,.20- dij: Személy-jegy 1 Írt; Család-jegy 2 frt. Fe- Csi ; ró. Szivem hevesen lüktet A nyakam. mellem, mánczát képezik ők az alföld végtelen rónájábp. Jijlfizetések a czél előmozdítása iránti tekintet- A; ; csupa merő viz. A levegő iliatos és mégis olyan Es ők ezt tudva, fajunk jó hirnevének s dicső-! nől köszönettel fogadtatnak és hirlapilag nyug- lel ; nyomasztó. Föl akarok kelni, de álom ül a sze- ségének emelésére diadallal hordozák meg Zász-! táztatnak Jegyek előre válthatók: Tóth Béla f04 
j memben, kimerült testem pihenui vágyik. Visz-jlójukat számos dalcsatákon ; sőt városunk falai ur, a kör pénztárnoka gyógytárában, valamint A szahanyatlok. Mintha lázban égnék. közt is látták összegyülni az ország kiválóbb Zádor Lajos, Szentkirályi Tivadar, Benyáts Emil a j Vérforraló, zsibbasztó, szerelmet sugó nyár] dalköreit a legnemesebb szellemi verseny, OTSZ. ég Schwarcz B. urak üzletébensa mulatság e:g- Cs 
j bübájos vagy, mint a legszebb nő. . . De mikor dalverseny alkalmából. De mindezzel ök nem téjén pedig a pénztárnál. Kezdete este 8 ÓTAKOT- tel 

ij virágzó karjaiddal meleg kebledre ölelsz, lázas] elégedtek meg, hanem nagy körutat rendeztek [ 4 helyi vasut a menetrendi időn tul is a  kö- Sá ii csókod forró heve emésztő tüz, mely  szünetlenj$ évvel ezelőtt Felső-magyarországban mindenütt zönség rendelkezésére fog állani. Meghivók ugy ki 
í1 ostromol, hogy megejtsen és lefoglaljon egészen jótékony hangversenyeket, rendezve; 3 évvel[a vidékre mint helyben is szétküldetett — s ha- i magának. ; ezelőtt pedig Erdély regényes tájain hordták pár a rendező bizottság gondos kőrültekintéssel de a Uriel. jkörül a dal lobogóját, hason a g jóté- nézte át az összeállított névsort és a vidékre K ú  HAZGESKEKBB jótékony czélra  harsogtatva honi dalainkat. 300, helyben pedig 1200 meghívót bocsájtott Ve 

i Napi hirek Most is azért fognak hozzánk utra kelni, hogy kj, — mindamellett a netalán előfordult egetek- te ] "A, midőn szerető keblökre fognak bennünket  Szo-! pen kérjük a tévedésből meghivót nem kapott te . j — Budapest-debreczeni telefon összeköt: hat ugyanakkor falaink közt jótékony czélü ég arra igényt formálható mivelt társadalom H ! ; fl: ; ; a.) hangversenyt rendezve, a szenvedések  kőnyét tagjait, hogy forduljanak a rendező bizottság sz tetés. A mult télen dr. Balkányi Miklós! töröljék, s a közijólé lö itásán  fáradozól harmat: 1 ; dt rustisó Ki ; JÁRT ; ; öröljék, s a közjólét  elömozdiításán fáradozó bármelyik tagjához 8 azonnal kipótoltatik a 384 ! a deoreczeni városi telefon tulajdonosa, igen ér- testületeink oltártüzét ápolják. Hogyne várnók hány. vé 
j dekes és jól sikerült távbeszélési kisérleteket] hát örömrepesve öket : a magyar dalmüveltség — Debreczenből Pécsre. A pécsi keres- ig 

;i tett Debreczen és Budapest között a  távirdai JRUZANS íz jótékonyság jelene Mi dön dal kedelmi és iparkamara junius 14-én tartott hi; 
! drótok felhasználásával. — E szépen sikerült ki- körüni 1; JAGKENZb hag eget BE tált ETEK He at] közgyűlése pályázat mellőzésével, egyhangulag ) ha BEA KELEE E Á vö sból án] ÖrÜnknek egy távoli városban lakó barátja al fogalmazójává m-ghivta a debreczeni kereske- sérleteknek, — amint Budapestjó forrásból ér-! mult évben értesüt az egrieknek debreczeni lá- § : ; fi vag e KEK TVÉ ő § vEé évben ertesi egri SA "delmi és iparkamara egyik szorgalmas tehetsé- bi ; tesülünk — már a közel jövőben nagyfontos- / togatásáról és fogadtatásáról, gratuláló levelé- ges hivatalnokát K ÖVdés Istvánt. akitől ki 

; ságu gyakorlati haszna lesz. Amennyiben a ke-Jben a fölötti örömét fejezte ki, hogy most már lapunk párszor csinos tárcza közleményt is AG ; reskedelemügyi miniszteriumban elkészítették az E ERRE éggel kérdé dan a három nagy] közölt. fa Í 5 ) ate assi £::-b S . VA 3 § v fd . ..gt . e ús . ű j országos telefon hálózat fokozatos kiépítésé- dalárdák Tátmag azötataks "Tözia domirá e) a záró közgyűlés. A joghallgatók önkép- T ; élés § ; 3 ő sége fogja dominálni az zőköre Szerdán d. u. este 6 órakor tartott; 18 ! sének tervét. E terv szerint még ezen évben [ országos dalhatalmasságok nagy  konczertjét. meg ÉVZÁTŐ köz ülését ; TEK Dr Ba H8 A dj ; kiépül a telefon összeköttetés Budapest,! Minden esetre hizelgő ránk nézve a bók, — de Lajos igazgató pú tö ÜLG dús kakdtnál ü! 
Szeged, Temesvárés Arad között, iparkodni is fogunk méltó helyet vivni ki a tanár ig jelen voltak. A gyülés vitagyülés . is jő j A jövő 1893-ik évben pedig Budapest fő. és[9agy hatalmasságok mellett; Eger lelkes mű volt, a mennyiben az egyesület már régebben 8 ITELEM 23 Bél / velt közönség pedig meg fogja mutatni, miként! 9 a iz He ; szé EK 
Székvárossal Debreczen, N agyVárad, tiszteli meg dalár vendégeink :megtisztelésében [7 etén Agyi ászt gy jány ági jertek dllgágeelsásski m ! Szatmár és Máramaros-Szige tI önmagát ! . . . Hozza Isten debreczeni testvé- katstátttgáts vovAIBA szllletetett  ösjögok vagy 1 ; ; IE önealkászó j 8 ; vé űj €- nincsennek," legügyesebben vitatja. A gyülés a ; fognak telefon összeköttetésbe hozatni. A keres-! reinket." 4 arany dijat egyhangulag Sz ücs Géza 2 ú kedelemügyi miniszteriumban ezenkivül tervbe JEE A debreczeni épitő iparosok faáru be- jh.-nak itélte oda. Az évi pályázatok  eredmé- h. i vették, hogy harmincz vidéki városban, [five a seéklbbetgágyákek Ké váágg megalakítása czéljából nyét is kihirdetik és pedig nagyon kedvezőtlen új 
ahol még nincs telefon, állami helyi teleton háló- ösökar Törő In vétele MTA éss lete dom kel 8 / eredménynyel, mert a kitüzött pályázat közül s ; zatot állítanak fel. Ha mindezek a hálózatok! ; sben f Tk aga aggrusapó utczai vendéglő- egyik meddő maradt, a másikra pedig csak ; j Midőn és össteköttétádbe bótatnak Budapest Há 1 mé aka úg0S ertekezlet tartatik. . Felhiv- egy munka érkezett. mely azonban a jutalomra j : 5. OSSZERÜLLetésbe hozatnak Budapest-Ijuk e gyűlésre az érdeklődők figyelmét. lérdememek találtatott, de ennek szerzője. P u- 

! 
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1892. junius 18. DEBRECZENI ELLENOR. 5 hi 

[8 ] KE fi 14 

CE tag ténáni 28488 ja áse. db. KAL pálya [ mészárosoknak ez a szabályrendelet — ha elfo- nak, Junius hó 20-án és 27-én reggeli 9—12 8 

cs tó Hizötis 84 pÁMÓo ra iasegíetet iz E Majd 5: fentar- gadtatik a közgyűlés által is — tág teret nyit és délutáni 3—7 óráig tanoncz munkakiállitás 1 

a- DEGYÁNTÓ aba JETÁSzttán "1 Take dizsi eredo RE versenyre is, az egészséges Verseny pedig tartatik az ev. ret főiskolának az előző .évek- A; 

1A- gyző rleelt rlagyiztsz mt lás; Bis ja működéséért drsztugt az árak hanyatlását szokta maga után ben is ily czéra használt helyiségeiben. Ugy a ti 

a. agyán tát. céragtáge e lag sg ; , vonni. A szabályrendeleti javaslat mig egyfelől vizsgákon való megjelenésre, mint a munkakiál- a 

KÉRNNÁSOBE pneltjezétea TAT Égye tája. A szabad- ] gondoskodik arról, hogy a vidéki hus egészséges / litás megtekintésére a t. cz. közönség általában, ü 

Has TÜLÉSZTAB Ülsz ső siégt hay 5; melyet Csáky minőségben kerüljön a debreczeni piaczra, más- de különösen az ipartársulatok és az iparosok ú; 

k látiójáj; EE éjurakk ezt ; taly Kálmán interpel- felől vámmentességgel könnyiti annak behozata- , ezennel felkéretnek. — 5 ; jú ja 

. tA0LB, ája megigérte — a nemzeti muzeum  szá- lát; a vidéki mészáros a szabályszerű fogyasz- / — Debreczen küöldttei Nagy-Váradon. Nagy- 1 

v very álveszi, a vértanuk szobájában, a -ki- [tási adón és mérsékelt piaczi helypénzen kivül Várad város f. hó 26, 27, 28. napjain ünnepli "1 

] kltásul a megvenditően szomoru helyiségében, jegyéb dijat nem fizet. alapításának 700-dik s a töröktől visszafoglalásá- 19 

Bú ra ható egy rongyos szürke rabruha.  Khben él —- Furcsa mulatság ezimü közleményünk- ! nak 200-dik évfordulóját. -—— A nagyszabásunak j 

taj 1j át, városunk  II[-dik kerületének érdemes re hivatalos részről, a honnan a közleményt ! tervezett ünnepélyességre megvan hiva Debve- it 

40 képviselője, Körösi Sándor, a josetstadti nehéz nyertük, azt a felvilágosítást vettük, hogy ajlezen sz. kir. város törvényhatósága is. Eddigi b 

9y Logságot. ih ]]iyvatalos jelentés tév e- megállapodások szerint Csurka János és i 

ŐS — Kérelem a közönséghez. Debreczenjdésen alapult mert az esemény / Körner Adolf tanácsnokok fogják az ünnepélyen § 

th Város ipariskolai bizottsága következő kérelmet hőse nem volt gyógyszerész segéd, havem egy [ Debreczen város tanácsát képviselni. , "1e 

sg intézte a város közönségéhez. Kapcsolatban alkereskedő segéd. Egy gyógyszerész segédet — Debreczen-h.-nánási vasut mult évi üz- ? 

Jr. De veczen sz. kir. város által fentartott iparis- megidézett ugyan a kapitányi hivatal jelentés / letbevétele fölülmulja minden előző évit. A be- ; 

lyi kolákban az 1891—92., iskolai évet záró  vizs-]folytán, de ekkor a tévedés kisült és a vizsgá- "vétel 1891-ben 94893 ítrt 86 kr. (1890-ben , 

ál- gálatok sorrendjére nézve külön kibocsátott ér [latot másf-lé irányitották. Egyes ember tényke- 83463 frt 90 kr.), a kiadás pedig 56528 frt 20 nn 

Jr. tesitésünkkel, ismét folyamodunk azon kiapad- dése ugysem vonatkozhatik az egész testületre kr. (1890-ben 44420 frt 95 kr.) volt. A tiszta 4 

T- hatlan kutforráshoz, melyből minden ezélszerü lés igy csakis az igazság érdekében közöljük ezt haszon 33365 fet C6 kr., amelyhez még 866 írt 

SÓ intézmény megnyeri a maga anyagi támogatásátja helyreigazitást. 198 kr. peage bevétel járul. ; 

ön — a társadalom áldozatkészségéhez. Ez alapon — BŐ szüretje volt tegnap este a városi — A városi dalárda szorgalmasan készül Hi 

ak tisztelettel kérjük városunk minden rendü és ]kulcsárnak, Az éjjel nem kevesebb, mint 14 hely [az egri utra. mely az ottani dalkörrei együttesen gi 

2k rangu lakossait, testületeit,  pénzintézeteit, az nélküli cselédet és csavargót vittek be a ren- , rendezendő hangversenynyel lesz összekötve. A 8 

gy iparos iskolai ösztöndíj összegét, melyből arra jdőri fogházba. Ezek nagy részét reggel eltolon- " müsorban öt énekszámmal szerepel a mi dalár- 1 

la érdemes iparos tanulók szorgalmuk ösztönzése czolták. ! dánk. Egyik a honfidal, melyet a budapesti or- ; 

V/ végett évenként jutalmaztatnak, kegyes adomá- — Gázfogyasztás. A város a mult félhó- [szágos dalversenyen is énekelni fog. Kzen kivül 48 

D- nyaikka ez évben is méltóztassanak gyarapita-Iban 939 Írt 75 krral járult a világosság, te- előadja Ossiánt Varga Im e szólójával és még 

08 ni. A kegyes adományok minél elébb Dóczy l]jesztéséhez, a mennyiben ennyi légszeszt fogya:z- három népdalt, A dalárda Lengyel Imre diszel- sé 

r- Gedeon urhoz, mint az iparos iskola igazgató- ) tott el. inök és Márk Endre müködő elnök vezetése alatt b 

k. jához Széchényi utcza 1775. sz. alá küldendők. — A hétfői sajtóper iránt ugyancsak  ér-)] utazik Egerbe. ké 

)r. — Hangverseny. A. 39. gyalogezred zene [deklődnek az emberek a városban mindenfelé. — A Hippodromban a Lepomme család j 

]- kara a Margit-fürdőben Czapek Péter karmes JA sajtóper előzményei ismeretések a közönség ! mindinkább fokozódó érdeklődés mellett mutatja : 

11 ter személyes vezetése alatt szokott vasárnapi lelőtt mert annak idején egy csomó vaskos han- be rendkivüli ügyes produkczióit, mely mutat- 

or hangversenyét a következő müsorral tartja meg:[ gu hirlapi czikk tárgyalta a Bakonyi rafler ványok egymagában megérdemlik, hogy a kö- 

n- 1. Tavaszi üdvözlet, induló Zerowniczkytől. 2. ]aftért, mely előzménye ennek a sajtópernek. — [zönség megtekintse. Lepomme ur már számos )- 

il- Ünnepi nyitány Suppétól. 3. Királynő keringő Valamennyi czikk közül legerősebb hangon volt uralkodó előtt játszott s ugy neki, mint fiainak 

ni) Csetétől. 4. Aria Hernániból Verditől.5  Egy-lirva Benedek János hirlapirótársunk czik- több elismerő okmánya és érme van. Azonkivül 

98- veleg a , Vígan végig a világon"-ból Reissigtől,jke, s emiatt idéztette őt Tafler Ignácz több ujon szerződött taggal is szaporodott a j 

k- 6. Akarsz-e lenni kedvesem", mazurka  Milőc-jhelybeli kereskedő, s az orthodox izraelita hit- ! társulat, a kik mind igen ügyesek. Majdnem 

la kertől. 7. A dervisek, Lebeektől. 8. Egyveleg a / község elnöke az esküdtszék elé. A tárgya ás ! minden este birkozás is van, és ma az athleta 

08 czigánybáróból, (zapek. 9. Bécsi dalok, négyes előreláthatólag érdekesnek igérkezik,  amennyi- / egyszerre kettővel is birkozik. y 

JV, Horningtól. 10. A kétfejü sas alatt, Wagnertől.jben a város tekintélyesebb emberei közül szá- / — Honvéd:-k lesznek A kik az 1881. év j 

SÓ — Garázdálkodó kocsis. Novák " Gergely ! mosan, hivatalnokok, orvosok, hirlapirók, ügy- ! ben lettek besorozva, s tiz esztendőt a — közös és 

Lt rovott előéletü fiakkeres kocsis, tegnap éjjel be- védek, tanárok, s mindhárom Debreczenben meg- ! hadseregnél kiszolgáltak, jelentkezzenek a ka- két 

ti- tévedt egy idegen udvarba s ott iszonyu lármát jelenő napilap szerkesztője be vannak idézve a [tonai ügyosztálynál, hol honvéd könyvet fognak ny 

€e- csapott, a házbeliekkel pedig gorombáskodott. [tárgyalásra, melyen a magánvádlót Már khapni s ennek alapján áthelyeztetnek a honvéd- 18 

rt- Az előhivott rendőrök a szájaskodó hőst lefü- Endre ügyvéd fogja képviselni, -a vádlott védője séghez. a. 

g- lelték és bekisérték a városházához. Onnan el-Ípedig dr. Bak ony i Samu ügyvéd lesz, ugyan- ; — Mit jelentsen? Városunk egyik legis- je 

]a fogják tolonezolni illetőségi helyére. csak az a ki iránta barátságból, s. kinek jogta- mertebb alakja Oravszki volt kocsigyáros bj 

nt —. Zenepavillon. Szikszay előbb jár, mint] lán megbántása felett érzett felháborodásában j teljesen beborotvaltatta szakállát és bajuszát. vel 

nil a város, Mig ugyanis a nagyerdőre még mindig irta Benedek az incriminált . czikket, melynek [ Mindenki csodálkozva kérdi, hogy, mit akar a ál 

Be csak igérik a zenepavillont, addig ő azt fürdő- [ bántó hatását azok a lelki momeutumok enyhit- nemzetes ur?" Lehet, hogy nagy dologra ké- b 

T- telepén tegnap már felállította, ugy hogy a va-jhetik- melyek a megirásra sarkalták. , szül, Ugyanis ha valami bagatelügyben nem s; 

s sárnapi hangversenyt már onnan muzsikálja a — Ő. T. A debreczeni tüzoltó egylet ama Jaz ő javára dől el a per, igy szokott felkiáltani öt 

y katona zenekar. tagjai, a kik előléptetésben kivánnak részesülni, [ , Jó, én nem megyek Dezsőhöz. majd meglátják "ig 

A- —. Kérvény menetrend változtatásért. A Jholnap, vasárnap szakvizsgákat tesznek a  pa-jhogy mit szól ehhez Dezső". légyszer egyik al- a 

el debreczen-f.-abonyi vasuton a Debreczenből Ohat- rancsnokság előtt. Este 9 órakor a szokott tüz- ! kapitány megkérdezte töle, hogy ki az a Dezső, ín 

re Kócsra és a W.Abonyból ugyanoda este érkező oltó murit rendezik az őrtanyánál, hol sajátke- ) mire bámulva feelte : , Hát nem tudja ? Szilá- 

tt vonatoknak Fiüzes-Abony, illetőleg Debreczen jzüleg készitett paprikás és más eledelek mellett [ gyi Dezső". Nagyobb dolgokban a nemzetes ur - 

k- felé nincsen összeköttetésök s az utasok kény-i12 óráig vacsorálnak. Az alapszabályok értel- [egyenesen a királylyal fenyegetőzik. Most Va- ry 

tt telenek az éjszakát Ohat-Kócson tölteni, ahol mében 12 órakor mindenkinek el kell hagynia] lószinü, hogy olyan , ázsiai állapotokat talált A 

m még csak egy utszéli csárda sincs, vagy pedig jaz őrtanyát, a ki nincs szolgálatban. paz igazságszolgáltatás terén", hogy ez ellen tg 

g ezeket a vonatokat kénytelenek teljesen  mel- —. A hortobágyi , Szárnyék" faanyagait a jegyenesen a király elé akar menni és ezért bo- fa 

a lőzni. Kz hátrányos menetrend beosztás ugy aj debreczeni gazdasági egyesület elnöksége f. hó rotváltatta le szakállát és bajuszát. 0. 

vásuttársaságra, mint a közönségre nézve. Azj22-én d. előtt IO órakor a hortobágyi esárdánál, / — Ragályos körok elleni védekezés. A 6. 

g- igazgatóság mint halljuk illetékes helyen (nyilvános árverésen a legtöbbet igérőnek eladja. városi tanács a lakosság közt közegészségügy 18 

tt máv lépéseket tett a menetrend czélszerübb mó- — Jégesű. Tegnap este 9 órakor valósá- ben következő szövegü figyermeztetést osztatta hg. 

g k dositása tárgyában. : gos felhőszakadás zuhogott le. Már magában ez ki: Tápasztaltatván, hogy az 1376. évi XIV. ső 

e- f — — Házfelavató ünnepély. Az .István"]a felhőszakadás is nagy károkat okozott. Azon- /t. ez. 52. §-sa alapján gyógyittatásra kötelezett 18 

Ő a sözmalom társulat munkásai önképző és segélyző ban egy félóra mulva sürü jégeső esett, mely / szülők, gyámok, iparos, gyáros, nőnövelde tulaj [s 

ől köre a városi dal-egylet több működő tagja]betetőzte azt a pusztítást, mit a felhőszakadás [donos és azok, kik azon kötelezettséget magukra 16. 

is szives közremüködése mellett ma szombaton estel megkezdett. A jégverés 15 perczig tartott s kü- [ vállalták, hogy ragályos betegségek felmerülése it 

tartja ház-telavatási ünnepélyét és ugyanakkor jlönösen a repczének ártott nagyon sokat. Az idő [ alkalmával, azonnal orvosi segélyről gondoskod 

p- a , Margit" fürdő disztermében saját pénztára még folyton borus, nélta ujra rákezd esni az jjanak, — nem ideje korán gondoskodnak orvosi 

ta javára zártkörü tánczvigalmat rendez. Belépti leső. A kár nagyságát még csak ezután lehet ( segélyről, mely még egyfelől az illető betegnek Óó 

ni dij a tánczvigalomra személyenként 60 kr. Az kiszámítani. 77 KEK jelhalálozását vonhatja maga után, más felől pe- 8 

xi ünnepély a kör helyiségében (Két-malom utcza — Az ipariskola vizsgái tegnap este kez- dig a hatóság ellenőrzése alatt teendő  óvintéz- A 

ig s$74 sz, a.) este 6 órakor kezdődik. A tánczvi- [dődtek a II. és LII. osztály csoportjaiban. Jun. jkedések megtételét késleltetvén, a ragály fova- hi 

n galom kezdete pedig esti 8 órakor. 21-én d. u. 6—8 óráig az előkészítő osztály , terjedését mozdítják elő. Ugyanazért figyelmez- gs 

3t — Husbehozatal a városb 1. Boczkó Sá-] szakaszai és az I. osztály csoportjai  Vizsgáz- tetik a lakosság, hogy ezen törvényszabta kő- 4 

y muel rendőviőkapitány helyhatósági szabályren-j nak. A rajziskolában pedig következő rendben / telesség elmulasztása esetében, a mulasztók az z 

ú delet tervezetét doigozta ki és terjesztette be a tolynak le a vizsgák : Juniu:z 19-én, vasárnap 1879. Évi 40. t. cz, 99. sa alapján 800 forintig ; 

2 városi tanácshoz a husnak vidéki mészárosok / délelőtt 9—II a rajziskola II[-ik osztályának / terjedhető bírsággal büntettetnek, Ujolag figyel- t 

6- által a városba való behozatala és elárusitha-JA. és B., és az 1-ső osztálynak A., B., C., D., ! meztetik a lakosság, hogy a ragályos betegsé- § 

n tása tárgyában. Jelen körülmények között ez a E. és F. csoportjai vizsgáznak. Junius 19-én d. gek — kanyaró, himlő, vörheny, roncsoló torok- ún 

ül mód látszik legezélszerübbnek a husárak mér- u. 3-5 óráig a III-dik osztály C, D. ég a II- ! Job, vérhas, hagymáz cholera, szamárhurut, stb. bj 

k séklésére. Élelmes és vállalkozó szellemü vidékildik osztály A. B. UC. és D. csoportjai vizsgáz- [— ugy közvetett mint közvetlen érintkezés ut- ; 

jú, 
a 

U- 

9 a ; , wN 

Ax N 
N N I



ÖRARRTTNETSÉ BÁRKA TET EN  AMT KATGTTT 9 LE ENE nő 
ja ii 1! 

1892, junins 18 

di 
ENEKEKKZARE E SLERO 

§ 

H 

Bi 
j) 

hi 6 GZIZZEZZTEKT AJÉSASÉS ! ; 
j 41 1893. évi i 1-től 

j 188 —— ag 
; 018 városházánál 1893. évi jan. 

; me. 
KÉRTBÁSA EAT: t meghalt egyírésen a város eként BOK 4a 

ár (ii 
szintén, hogy a ragályos be-] emlékkövet. Mostanában losz emlékeztek I kezdődő 3 egymást követő évre 1895, Év TESZ 

iN ján terjednek, ugy szintén, hogy a Tagáyo I-Jaz ezer közül 8 a lapok hosszas : ; 91.4; : bérbe fognak ki- hee 

f.§§ tegségben szenvedőnek az eherogápt ete HA HALAS  BANÁG  AltERISSL ú4. 58 ÉBSD 08] daog,. 81-élg  haszonbár 8 69 

[da ülönítéséről és a ragályos betegek által hasz-! me kaja adott alkalmat a  felszóla- í 

fd ú különitéséről és a ragályos beteg öpet, há-Jaz utólsó haláleset ado ; ,. adatni. 
t 

i ált tárgy, ruha, ágynemüek, szoba, köpet, há-] az ülönez olasz hazafinak, a ki a mar HK SZÉL ) 

3 j 94 Tag A ürülék alapos FE KÖLEIRÁREKER E KO [18ALA 68 E halálát lektastottó ég a ki kons- Kikiáltási ár: 69 

18 nyadék ZÁKSRATOL / járványok alkalmávaljsalai hősök ha eget ZTA r hős közül eddig ;, B rt évi haszon- 

[Hi HOSROSJÓB. toVáUBA ny § úvertlakeltet is szor- tatálta, hogy a marsalai ezet ültöfényes teme A. vendéglőre 500 frt 2. 

!a f. zségesekne alsz "meke inÉSÉgÉS s tj € . ág részes , TÉNYE 1. KLNSER 

S 

Ha ú4 Ggeshirtee a ólódtárok bármelyiké- [ éppen lg; Zrdeeetóbb hetet zek mégis az, hogy béri összeg. JÓ fr haszon. 9 k 

§ stat vaziá] ebb torok fájás, nyelési nehézség, ] tésbén. jertek hja még 2643 hős él az ezer A belső korcsmára 200 fr ; 6) 

i gr e HgKEtő MEZ a betegség kezdő tünetei Olasz e ej áj száma az idők folyamán még béri összeg. 

1 Tér SERT TK zöld ! orvosi segély után lásga-  kőzül, kikne rvdráöjor egg magaba 
ülső koresmára 150 frt haszon- [ 

j ! mutatkoznak, :zonnal o , alószinüleg szaporodni is fog r7KA A külső koresm 
! kb 64 ARE. MAR HECAZÁSA . SABVÉSRAL A. ABJRIR ) VASAZÓ Furcsa tuberkulozis. Az orosz czár má-j A 

fi 

186 fire BELE ő-ivó eszközök, zsebkendők ru- TE sr etár ragya herczeg, a ki indiai ut-Ibéri összeg. : 2 köblös föld- 

Hg vestáget Hú 1 ú ználtassanak, hanem azok, J sodik fia, György iz "Álnárág gánb félbe sa ki A csárdára mintegy 12 köblös föl 

! hák mások által ne használtassanak, "-]ját betegsége miatt szakito CEénetssTS rt évi haszonbéri összeg. 

Hy FEJ SÁNÉG ÁE! műüűek és szobák alaposan fer MALE ESETET Az HA vé VBBÉ szakadatlanul orvosi keze-I del egvütt 210 frt évi ha 

Hi kedianaú pisénelk, áöt ig ágynemüek kevésbé fer- jók övágetáes TautbA Tuna várogban, a Kau- vá árverésre vonatkozó feltételek a J , 
1 FENGKEKÉSŰT E 16 sgojánk He. Jákoság kázusban sajátságos kúrát ANNAL ko közigazgatási jegyzői irodában  megte- 9 
Hi lgtKEGRSEE, . VÉRUI ARE Hióátó iütésé k —-] falai egészen meztelenek, nincs rajtuk ge 5. kinthetők 

ki s 

HT 
ő ragál yos kórok kiütéséne 38 Ms. rendezése egyszerü fa-ég nád buto- B ; ől ; 

9 

] rea egin A terjedésének begeurir ágát ják sás et $ a LES ÉATVZA eg véköny derekal- H.-Dorog, 1892. év junius 16. z 
végett ugy háza táján mint köztereken, T8 ts z egész télen át, nyitott ablak — mel- 

ő d 
új mint ruházatában a vaANARATLÓK ÁSZÍSBANÁN BA Tett han fütöttoke faltását a kitáretének sokat Farkas Ágost, Kovács István, (é) 

! kodjék, a lakó helyiségeket naponta legalább í orb a Üdus dlttlt szonyélüt. ák orvosok ezt h főbiró. Öö 
Ni kétszer jól szellőztessék, különösen roncsoló to-jke ljárást igen alkalmasnak itélik a baczillu- fegyző. ; 69 

! ÚTAh Sán A HÁLA ájukat minden  étkezésjaz eljárást ige j is képződésének mamádat ltakat éti me na ette amaetesamtásoemldád ln tnáab a zemmase rt ) 

ii roklob járvány idején száj lább tisztajsok elpusztitásáras a tuberkoluzis kép köözönszázltáttatkzzmékéé ; egve : 9 

j HEAT , -ABTKAHÉZOS . VISBI, VÁGY JER § megakadályozására és azt állítják, hogy a nagy- 96" A BOLT HELYISÉG K . "ae 63 

í vizzel öblögessék. és tisztító in-] herezeg betegsége jobbra is sí g kg lari TESZEL ZATA NS E HOST EZENSEBT (99 

ij ö debreczeni mosó és tisztító in- lett a na nerczeg kévé ; 3 9. 

! 588 pe nek j.. népes EL ÉSÁMÉeg a TNS hogy öt keő gYlj hetszsávábál, a Iparhatóságilag engedélyezett önkéntes (6) 

j re czégek lapunk mai számában foglalt hirdetmé- kkdi 3 Lumpolás koporsóban. Egy aradi házi- ú KK . f (63 fi 

! nyeire ez uton is felhivjuk olvasóink figyelmét. urnak, ki Antalnak van keresztelve, fura set e Hy reztéág tagan in A d S 06 

j KÖSSÉK TESÍKESS dolata támadt, kkztrszágáaó Hetven jtááse rjizál Y k 
§ 

új napnak megünneplésére. Ve KOp ME eénége tal ; ; 
1. REN 

T Vegyes hirek. TEA ATÁRA ZEKE RT ÁKYYKÉ EE KÉSAE E KE OK G/TBB2. tik, által , engedélyezett ! : fövávos! ésén HGALÉA AZ TET v8 Halt moghabk leltározott áruczikkek a mai naptól fogva 13 

T k zebb mint Bécs. A főváros gaját becses névünnepén tetsze ij; 
b 

SZGKET 6 
j lakkoságára nézve gek lhapáktrsgotáte a Lk mia. A VESZ Máá, ároszagtozltrákatált Alk rendkivüli leszállított áron 18 
j St közöl a világ leghíresebb lapja a ,, MS (tort lakott vala a fur angos em 3 ú 
g gés rise hb nuszakb levélben azt közli mikor az egyszer csak elordítja magát a kopor adatnak el. ] A 

j hogy Budapest sokkal csinosabb, kellemesebb, tan, hogy bort ide, az Angyalát". A rás jú 
4 elevenebb, sőt világvárosiasgabb mint Bécs. A let eleinte teljes volt, később azonban  maguk- 

] s 

ii "Pimeg e közleményének az adott alkalmatos- hoz tértek a csalódott örökösök 9 ugy elverték a um jk / 1 £5a. 

TÉN tni a király székvárosává emelte Buda- a kedélyes halottat, hogy ennek vagi r 0 jén j pestet Fővárosunk haladásában különben megt szinüleg komolyan meg fog betegedni a — gő A BOLT HELYISÉG KIADÓ. -a ! kk 

hi történt egy nagy lépés : a közgyűlés elhatározta [s humoru ember. fegyein-k tizenket.] . B A BO! kltaz ÖRUáás kesz köny 

fi a villamos világítás behozatalát, még . pedig " Jó-szív-egyesület sorejegyein-k izenk ess nm TETT so ágán at 
TAL. 

Hi ] nódon és mértékben, amint az eddig csak tedik kisorsolása történt tegnap délután három EGGYET métk 
hi lgstan van, az európai városok között. Egye- órakor az egyesület bálvány-utczai helyiségében S ESSEzES SSE 14 ú. 

; lőre csak a föbb vonalakat fogják  világitani Kihuzátott sorozatszám 4148 nyszám 71 10,000 ES Izsó : 
is villamos fénnyel, mig a  mellékutczákban meg- Írttal, sorozatsz. 5845 nysz. 67 1000 frttal. SE 9 elleni 

j marad a gázvilágítás. A villamosságot a gáz- gorozatsz. 6900 nysz. 62 1000 frttal, 500—500 ES zt 9 91 járul 

; társulattal 9 ha az olcsóbb tételeket elfogadja, írttal 863—49 2422— 5 és 5605 —14, 100 —100 Cpt út, ÁLLTA KÁN KOTKKNKZSE debre 

ege anzgyárral is fogják szállíttatni. BZ ttal 8474—8 4419--74 5865.—BB és 7483 CASES ESTE EI TOSEN S aal kir. j 

i jeg ész tegyel c vre ga értékben tulhaladják [ Írttal 344—46 863--52 975—72 E TSAK SEL ESEL ÁR ELTE 4 IT. JJ 

I ovet VAKKMIN 1ű8MIG TAB CAB Td.-40 1480 68 1740—77 2090— IENKÁKONY SEK 4 REL. fekvő 

j 
(DANS 

3 4 j KESZI — 
z 

Hipi HŰTÉRÜN HVT KBT tshabiga JAREGTAHAK ELTÉÁNG 

j ű Bécset, Megbüntetett diplomata. A , Times" tien- KERETET 2414— 77 2411—69 2491 egetsll kás ESZ RREK SZELEN ett 
A IT. 

! csini értesülése szerint Cseng-ki-tong Sokszor 4942 .22 4276—51 4424—40 4683— 1 4926 — TRY KARRG A tán antttA HEÉEL í/ ezi 2344 

emlegetett kinai tábornokot, mivel mint a pári-[ 35 57714 VEZÉRE E gl sleál IEGGLTE egett skot . Bér MEGESETT NET rni , 2220 
j hé apiszkost adórságokat, esímált, a kinai. es. [tott még azonkivül 300 sorsjegy, mely . egyen Znksé, 2dabl E áá j; vizáll 
ii hé , piszkos" adósságokat csinált, a "-a]kint 2 frtot nyer. is eki KRNIKGSZS AA ség alHel je hutt E c 

Szár megfvaztotta minden állásától, méltóságától NGÉ SKOT AJ KN AN OSKENTÁ S JEGÉN NSENNETÁKES E INN soet tl V EA KÉRÉSA KEKALHTÁT. - mék 

i és kitüntetésétől és kiközösítette az állami szol- 
KEN ES een geza ai Í8 EIN AKAR 

; gálatból. Ezen kivül addig kell Haki 7 Kissttűl ALASR ri MKÁNANAI KINYTZAKÁÁNANTÁT SA " ; TESB EBBE ingatl 

i ban, mig összes hitelezőit ki nem elégíti. 
atni CTKILKNLJRRLKTIRÁKÉR TÁRNAK ERRRNARNÉR ZTE napjá 

jó l $ A marsalai ezer fos. ps] ték 4881 jüleirttotáua 
háZÁn 

í etlenség és gunyolódási szándék nélkü oke] a MAtta szépségeinel KAREL K ELS HBE VEN ÉJ b d j tt a mej 

; hatjuk, hogy nálunk még most is annyi hú és a német nyelvbeni gyakorlat élvez- Sza alja mazo elada 

: EN nél AARN, ERNYK ek ken KÉKST e lle e E czéljából, német papi családhor, ÜLŐ JÓK SZAKTÉDYAKAI 

j etlenségi  harcz javában folyt. Az e ár 3 : i tatnaki ah li ] k] k k 
; 

j KöjEM dicsekedni s igy történik, hogy akár- mely vasut mellett lakik, jEll ás bk 910 09 da Z Ő 16070 I61Y6 j ; 4 
EL ZÉOMÓ eáát pelbszatítsa lök 4 nát kÁT, JRE AANREK KOSER GYAR HAL legjobbnak bizonyult ingatl 

! vá j borkát evő  muszkát, e 
8 EÖÍSEKÉ B ben. : 

- nadrágban járva. látott uborl ; krői pósta utján. "ö89g 
et , 

ma 49-iki honvédnek vilá AL erei ht hin ággá av ; s D 09 fémzáros befőző üvegeket, jeltet 

; ez által bizonyos megtisztelte -Shez Jut, atizfalu zepe § ű bacca at 8. 

; még hasznot íj igyekszik huzni. Annyira agyba ; Bartal Andor, szódavíz készülékeket . He 

i velt foglalkozás ez a honvédség", hogy talán 
lelk minden nagyságban. SE ÉSS 

i ki sem hal és megtörténik a mai norma e 
ev. lelk. ; ú ; kijelö 

! gyerekkel is, hogy 40—50 éves korában egi TGALTTREKOENT TNGTNESEEETNN SH KSSENKÖZEEE TENKÜKŐYA ST KLÖEES VAZOKTREEBBB TNKÉGAZ Berndorfi chinaeszüst és Alpacca küldö 

j diki honvédnek adja ki magát. Hogy az Ily 1445/192. k. 
né MAS 

ÜX.t 

j féle dolgok nemcsak itt, ME MANI 18 ma 
evőeszközöket pénzn 

i történnek, annak igen érde es példája . 
FE 

ia zan 

I olaszoknál. Ott ugyanis rendkivül nagy tisztelet- Hirdetmény. ZO évijótállás mellett zésérű 

i ben részesülnek azok, akik na zsdő taj pé 
ajáni áz 

§ 
1 

S a KIK- 
. [4 

salánál harczoltak, akik ezren voltak és Aluli 8. i előliáróság Által 
! 1 6 té ott községi előljáróság er i ő 
! nek Olaszország egységessé tétele ugyszólván hzykme n ft ; j h : t 25-ik 

j köszönhető. Mikor Ülközországban a Marsalánál ezennel közhirré tétetik, hogy H. gy pxaszanyi A vá Pe kez j 4 
harczolt ezer hős valamelyike meghal majdnem város tulajdonát képező vendégi Bú 

toza 1900 lekköi 

A alános gyász támad, Az a vidék, a hol la- korcsmai épületek f. évi junius Debreozenben, Piaoz-uto ht ekkö 

i kott, gyászba borul, lakossága fényes agggetásel hó 23-án d. e. 9 órakor nyilvános árve- Arjegyzékkel ryvánatra bérmentve szolgálok. 
rendez s az elhalt kösnék közköltségen emel 

i 

: 

; 

j 
mi 

; 
a! 

ES teák s EE 

KIJE B 
7.4 MME a. 85 DG vánk Ba 

, a , A N § 
A?



9) 

i j 
! 1892. junius 17 DEBRECZENI ELLENŐR 7 " 
. £ . a ha ta 978 ZO RO ENE ú ú 1 tá 8 isa 6) j 97OZGIOZÓ TEAKADOOAAIOKOA HIVOK OKIOI OT OTT OT OKOT ORE Fü ? ÁG VA 3 89 0 bt üszer és vegyes-  . s páli § 7. 468208 pálinka. B 0 árud 3 i 3 ; ci áru üzlet 
; 6) f A közeledő munkaidő beálltával bátor vagyunk a t. mezőgazdaságoknak Si 10 éve fennálló, jó forgalommal, kedvező 1 63 b. figyelmébe ajánlani csi feltételek mellett eladó i engedélyes szesz és pálinka nugykereskedésünketé Székely hidon. 1 : ; ; jú ; ! hog Bővebb felvilagosítást a  kiadóhiva- : 0. inomitott szeszből készitett pálinka 100 literen felüli mennyiségben való beszerzésére, (9) talb an. 28 ÁAraink a fok magasságához képest kai L k 4 . ) OMHKONENT E ENNEETB0 ( j I ; td 24, 26 és 28 frt 100 literenként. -38g 6 MAGOT 

; Egyszersmind a nagyérdemű közönség b. figyelmét felhívjuk, dusan fel. TIS BEK ; ) sé szerelt, még a philoxera mentes időben beszerzett kzékáse ; 
CAST Kölszell új 3 bor raktárunkra aj Hirdetmény, a 

) 2 ugy nagyban, mint kicsinyben (liter, palaczk és poharanként.:) ] Lipovnitzky Imre és társai p. ladá- Öö A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve, vagyunk nyi birtokosok a közös legelő felosztha- 
8 kitűnő tisztelettel kél vé, megengedésére a debreczeni kir. tör- 9 ke ; (0 vényszékhez beadott kérelem folytán jó ; 0; KLEIN MIKSA és TESTVÉRE (0 7598—1892 P. szám alatti végzéssel (63 engedélyes ták pálinka és bor nagykereskedők cs nyert megbízatásomhoz képest az előnyo- ja [69 N.-Hatvan-utoza 1559. sz. 0 mosatnak a helyszínén leendő foganato- Tt 
091 Iroda: N -Hatvan-utoza sgt jdtas AA 8 E SELESRÉSZÉSTÉS TEK TEK TESSEK SUE ENE (o sitása végett határidőül tekintettel a be- VODGLSEOHOOKOSOKNGOGAOAOCOGOO B BOB GBOSÓ állandó aratási münkálatokra folyó évi 

Junius 27-nek d. e. (0 óráját jí f ss ÁT KZTGÁE GEO KGZZERÉS EG ENTELS AT TA ETTE TÉN orán eg eres ketes ETEK SES P. Ladány községházához kitüzöm, s 0 ar 3 1352 ! ira a p. ladányi 1815 és 1816 számu 151 
jé kk 7. Itikönyvekbe felírva lévő közös legelőre 

IEEE KGST OZAT V A; ( tjkönyvekbe felírva vő köz gelői 
JÚL (Cserép kályhákat £ minden jogosultakat hirlap utján 

j ELESÓ 5 özLÉjee Joly hozzáadással idézem meg, hogy az el- 
; Árverési hirdetményi ki- 1 diszes kiállítással ijárás további folyamán személyenkénti új 

vonat, . és elismert kitünő minőségben jidézés, vagy , örtesítés elvárása nőlkül i 
, új. (érdekeik képviseletéről gondoskodjanak. d j 
A , [ , ! . És 6028 . 84 88. £ szé ; j A bh.-nánási kir. jbiróság mint telek- jelentékeny leszállított árakban jágtek telt b HENÉBONÁNI HT. ERR VÁRYSZBR d 5 ; r kezgts fs dát 11892 évi junius 6-án. y könyvi hatóság közhírré teszi, hogy aján! j je Harsányi Dezső és a dorogi g. cath. egy- SZAGIZTNTRTA Tr ; J Balogh Imre á ház végrehajtatóknak, Molnár Márta Tóth SISSZ TIN A LAJ OS. kiküldött törvényszéki biró. je Izsókné örökösei végrehajtást Szenvedő SK c 3 :1 elleni 50 és 55 frt tőkekövetelések CAS TESTES EZEKEKR TEKNEZNTÁESSÉÁETÉBEÁHEA  RGGG SA AK BEKE ÉSE KENTN ENO HÁGA Ek. Ke § 

járulékai iránti végrehajtási ügyében a INÁZRATRT KTK KOTTTT MESZSÁSÁ SAS ZSÁSÍSZEZEZE ZT ATA ál debreczeni kir. törvényszék (a HORAAÉA 8 azt hror . ELNE KÖT Ö EE Get ; § e: at kir. járásbíróság) területén lévő, dorogon! fa Első debi eczeni moso és tisztitó intézet a ; p; 6 pé § e . .e 
a t- fekvő a h.-dorogi 313. sz. tjkvben felvetti fd Weisz Sándor ur házában, a vármegyeházzal szemben. si isi A I. 1681 hrsz. belsőségre 400 frt, al Ká jé j EK j 3 ke. ai 2344 frt hrsz. szöllőre 12 frt. a dorogi! ? KE SA KAS eggus ts slat ugy a külföld, mint a hazai nagy városokban ic kJ 

2220 tjkvb. felvett A. --. 1434 sz. hrsz. Éz i 8 JE ZÜRYSBE 6 a vizálláson pedig azárverést 50 mellé KA Első debreczeni S - ezennel megállapított kikiáltási árban el-! fd e. ii ú áj ; .. d ] rendelte, és hogy a fennebb megjelölt! (8 mm 0 g e eg 1 sztitó int 7 et j8 e A ingatlan az 1892.évi julius hó 7-ik! fa : : S a ő Me as , 1 
/4 napján délelőtt 9 órakor, Dorog község 9) 88 ; j b KAESZ td Új házánál megtartandó nyilvános árverésen HA , fohérnemílek hófehérré mosására 12 óra alatt, a HDARÁLÁS TÓ ta iesen menten. hd a 

a megállapított kikiáltási áron alól 5. 2 Női ruhákat, férfi fohór nadrágokat do aeláayaket Ag szétszedés nélküli "gy sa a 
e1MAHNS og ! ES FÜGGÖNYÖKET hőfehérré vagy crémszinre rövid idő alatt olcsó árszámitás mellett PA 1 , ja e § § pá AB Hb. Árverezni szándékozók tartoznak az] . ; ; ; HRRKÉÉSAERE TSZ ÉTSTTA j Ká 1 ingatlanok becsárának 109/-át, készpénz-! 24 Budapesti és bécsi első rangu mosó és tisztitó intézetekbő! hozatott 74 HB ingatlano AE SZOZÁMK SK HONA ds mi d észztál munkás és munkás nő végzi szakértelemmel a munkát. A hczzám dandó muuká- öz Ít ben, vagy az 1881. LX. £. cz. 42. §-ában édi latokat kivánatra 6—8 órai időtartam alatt eivégeztetem, söt sürgős szükség ka jelzett árfolyammal számitott és az 1881. esetén még gyorsabban is. td év november hó 1-én 3333. sz. a. kelti Ég B ko ; Ni VEN ke ; ; KEY RZező Gá Reg s da € szül 8 úg 18 jét 1 igazságügyminiszteri rendelet 8. S-ában, 8) E €Pant pej 94Éty elesenénű Ole tres dá a ka 5 kijelölt óvadékképes értékpapirban a ki. 8 VIDEKI MEGRENDELÉSEK AZONNAL TELJESITTETNEK, € ; 
küldött kezéhez letenni, avagy az 1881 : 6 jé mr első válását tn ű A széket kakást Re sets tárgy hál ugy néz K ; SZG ia ús a bánat-]j KÉS ki, mintha az egészen uj volna, Szüks gielien Budapestre vagy écsbe küldeni a ; gli etés; ONE a betér lásés úihélv a. 5 fehérnemüeket, mosóintézetemből ép ugy kerülnek azok ki, mint nevezett helyekről, b. ; ESEL ÉKES GÁ UGÉS TESB Na GgG US ABT 958 a. a9 j Cég még pedig clormész nélkül. Csak egy próba mergyőződtet mindenkit munkáim jea ű zéséről kiállított szabályszerű elismer-]i FJ szépségéről. j; i ke ; 
vényt átszolgáltatni. a val] Bő A tárgyak kivánatra a házaktól elhozatnak és vissza is küldetnek. je Kelt Nánáson, 1892. évi ápril hó! fáj gl MOaÁsá 4 ) 25-ik napján. 89) FENE e AEEÉ ÜSS Áá GÖÉGTMENKEBA ; 6 - A h. nánási kir. járásbíróság mint te- Első debreczeni mosó és tisztító intézet, 6 lekkönyvi hatóság. 

ő ] Beőthy SPIEGEL MIKSÁ. S kir. járásbíró. MAKKAI özlltaltln TRÜNNAÁÁRKÁTÁZÁATTÁNKARMTÉÉK 8 

Sal kask aal lent daal haat al TA e KT TATAI ESTE S ESEN 
; 

; 

N



B o GET KÁTTTSE 9AEN GGAL e NHL ZA ORGKE K BARÁT ANTEK EÁKANA CJÉEL TALAN REÁ S GYE LEK RÖÉ TT j AAANREKÁKÉKSZÁNa BEGTTÁN ÉSA AK ÉT aA, KEGRTAT a ek RAB RAN] 

§ i 
53 H 

KERGTBRÉSZ FAGY ASZTSS TAR ZVKISZEK S pe "ga? 1285 99 (3 
1 § 8 ek BÖZSI JOL JENÖK 18. junitts, 1892. ; h 

4 ! GOYO THAT TULA ROS EZ ABLE fojoátZás ESETT ! (ryári raktár Adlel taj ek 4juüjnal ] ki 
té A ka Dis:okjevél , rany érem 5 Pujágjgzászz ez kést Szab gal jet ÁNE ANNE EZ SZ ATR] itat Hl fiú JOGOT GBEGOSASE BAR i zánráb, 189 . Temesvár. ifi KGETÜSEZTN Ü ; 
j 94 8 $ ra [EJH 2 x MACH VIKEBNSEKKOKÁL AB) 4 Miondén- ű 5 gi § ? I §1 0 Öreg és fiatal uraknak "eg- A; A memamemama mmmmmmmmten ozni zamata ÁNAK FÖNT a ét BRÉ B EME AKA KA BZKBÉS vga j i 8 9 aaa DÓHáKk 4 GGDBABÍVAÁ KUDOK, 24 BÁ ré 4.39 sza iféle utazási u ü , §. 
He je) S u 3 al-.gyöng yök és minden más 8 : - RA WERE tm !  czikkek; b elis 

! gyégyszerek főtörzsorvos dr, Müller befecs j hesiit u 1008- ( ; fssagnanstk TŐ jú a 3 9 kandozései és pilmiái ÓIN 95 rve szg AT jázeppanok, SES al]: ; 0 . víg ; gi Ag ( ] A fiuid ja. HR ; itiiatszerek BET JÖLSESS ÉSÉT ASSE] (7) VEZESS he i orvosi előirás szerilüt  Készítve ÉS OrTVO- Ó ik ., j ú ; gés ll ESNE söze Hi És : í 0. Í 4) mnhh ait : $ski hál ! (Udűlő vedv.) final haj, rul Bi fe BE ze eze ék feszes it ok által mintlegjobb sikerú €s kiprobált 0 ce ejab Ét taezpit e. ! NA 40D EE EESEZS S EBEÉ ET zi 7 ! [0 zernek alán]lva niuden (katarrhus kifo- j Mosóviz lovat sz jmára.] vega ee, 1 Ít4 d ka HA 3 fogkrfék EE Ete zt -E 18 öö szeTUOK AIADÍVS SZAMOS 1 RAVRIT HUS, 0 a er — gyi B TŐ b S logáriék § KET TT] i 

íj 6 ményvyel. Idült bajoknál s HEEAS ; ÉKE Ó uri nagy obb istállókban j asználatban At FE 2 Var tárczár TÍTtjázaztkESARE ZACKÉZ ÉSZ Cábll 7. 1 d vetkezményeinél is. Hatás gy akran Id sitésül nagy fáradalmak előt és után azf se] Inn mt EBESZ seems sag 
ia már nehány nap alatt. Ara I. sz. ujon Ó erő visszanyerése ezéljából, ficzemodásokj "zni na 9 SE e ] 

j 0 keletkezett bajokhons 1 írt. 80 Er FPon- 0 megbicsaklások, idegmerevségeknél stb, KI d poziskek Ég VISSZ 13 ; a ő t08 orvosi utasítással d 11. 82, rat 0! váló dolgokra képesiti a lovakat training-nélj o disznó bör, nyergek, agarász és 10- a : j Ó lle 2 Írt 25 kr. Eme ván ő. Ó Tessék a fönti védöjegyre ügyelni és határozottan [! 8 Végnet ostorok. 3, 1 § több csomagolásért, iugyedüll főraktár És IB Kwirda Rostitatlon; fuid-jét tessék kérni. — Kap- ! gal! z H3 
i ; készítési raktár : St. (ieo rTg :. Apotheke, 0 bak kise SAZZESA  errárban és gyógyáru üzletben. eb] zsebkések, ot óx, j e fi áz égő 5 je ! és VE) v ti jő sé . ELL LB Tt KOSER E FE ZAN Já! 5 

j Wien, V. W immergasse Ny. 33, hovs li Főraktár: Branz Job, Kwizda 08 és ki! Po mindenféle alkalmi ajándék 06 girak Han A 3 A jé b s , k 2 mérgj be f 6 anz v . d ég 28 BIÉSZék, ge ERB zanhutól [pe jj 8 f! [0 a levélveli megrendelések is intézendök. 0! udv 14 szállító kerületi gyógyszertárábani C jájütányüsstbnn  Kapamtk Hősi ; 
i 

Hi uúyvyaá 3 "kt freúl § 9. ő a j ag e É 98 4 tp aálláb SARA het 5] "I $OOGHOOGOOODDOODDOODOM] Korneuburg. 42. I ] Szent-Királyi Tivadar. ! ) I"! 
- B e—-——mwutneznam namam a.m ezen ar s amaammmannnana azaz ersz a JENRBREGS ába ! "W ő 8 I műiparáru raktárában ! 

j CD ARON AVSKZES és j D brrezen, városház épületében. ; ] i CZ ÉGSI e l 4 E NEE BÁN EN LATE DEN S EL TAES ES ZKEN NR [e enm eE NENT ingaezt ULSZ EGZ ez ttoz JACON YATES vez KONNK . e ke Hlgursak] eszel, ége vek CE JEE e NB Fa bő lüseh, majolil brouz diszmüvek § 
; pór zdgpevű ER Eh aa ou Egyes Fog SARA ébe ő e A Pét ÉS EEG eó VÉ tú [GON 3 Éj eh, majolika, TOuz fő ETET ÉRSZ ÁS EGRI AÁKARY ATR: ea VE ÉÁ 0 Í 
4 kit hi íz ; 53 58 cs Vr hi j SRE ETTE ÉBEBIK EK TETEL KONSZÁTOSÉS ÖSK ZT ÁSÁOEAE A A TGNSÁKOL ÉKES ELERTEK VS LK KNER ESÉSE ON S 

§ 737 "e tis, ! Tr hi v 6 1 ai a rút, l j voges 1 Hő N k ha) H a J () be ma a A 1 H é d ag e ; ÉP GYENKE5S LAJO B; auer es farsa KEN és ESÉS" RGV : - Így! ds ak e sie Hi ezét 2 Ze tk TOT ELELL Va á  DSUe LEV LG MÉ sz z. ; ka j ép ea. Av Se Sa a ei gitar atage a ő ese ső SÉG ni ; bead 4 háp gazdasági gépgyára és gep 

; 740 Debreczen, főtér, varosház -épület. c egvllli ezájoekénbatasayll a KÉLE Í Kazi jánja JUTÁNYOS ÁRAK mellett : Ea ág RB DEBREOCZEIIT s EIT, [ v 1 rgte fd se 14 c 
Fal 4, 8 : PAZ £ 3 § Kgvá 3) ET ETV TÉS ZEN Nagypéterfia-utcza 871, szám (telrfon őssze- 9 Női rulhtszöveleket, Tax S gala ; c ; is ggagertásásóó mé CKGTKEEK 1. Ms CET AL Z TT TOT MÉ ÉTÉ. én) Ajénl eredeti Olayton é: Shattleworth-féle 

a G ju Voile db tüfnéket B Molngsvorit-ayüjágénetet j ; vég, (6 y a pJ u 01i1€e tt 44c mM CG Ú rája DU NULL 5) ÚJLULUPURÚI ) 
j éz , ;, 74 BI. Továbtá kizárói- e szab-rda in szot Sorközmü- ke ; 49 ú EBEB j várása u ; tig SZALAG. CSIPKE és egyébb RUHADISZEKET 17 ERRE VGTÉSÁÁR E EEKÉN KHATÉ ST ál hal urúj 

e § . 1 4 el 8 hd a val 
§ ; (e Batis. Atlasz satin, Cachemirsatin, Ajour, mid] 3 f 

Ag 
Hi sa , A Tee em" szot ER ears EZ j j (a -holle mosóokolrmie c ÉN —— — BEST ? ! ék -nyőket 4 vmit be i SETA Napermyosze Vég éz: TSZ BEN lk SA ; 

3 GB Jó szi basu füzőket, Diszkötényeliet, ő ESZO kéz J 0 SZaDasSu UZOKe A ss ggje 3 sz TT MMKATWG COMP. AKK ÉTGNE ? pa S) te p Bp, K" Xn Vé px TNTEV my ! 3 A í 
76148 CSIPKE FUGGONYOKE b 34 Ba ogt-fé.e szabadalmazott i 
hál zi zt , z ,t KSE 4 j ÉS ft. Hi 1 HEG D. M. C. kötő és himző pamutokat eg 3 E étb $ dá k A k £ ; j RSA ús az ű T psi ! a [j 22 e c 8 hg A h5/ Hp. i j $ A HAUSCGCHIKD KÖTŐ PANMUTAKAT. al ; 5 fe lks LEAST Í i - 3 EBA a a a ma e c j A kert- és szölőbirtokos ursknek ajáni j ak AAA PA leg HK Én ll itt ii j 

] , , he ja 3 ség E rt FÉL v 7 e A v§ É j 

ig are C.-érna és selyem keztyüke t, E RÁN Peronogpora permelozozat 
ét , H4 EVANS ré, e egi! big já ; 7 fs Pp éé .. 88 , 

j $ fa nal réptfi ös gyerme új narisnyasai. fésű kettős — permetezővel két évi jótállással ; ! SzkAb ; Hó 5 y2 FA továbbá : ; éáyri / JELZES apót, pzs YAN YVÁ ÁT Aa ab bandába (c hab s : A ; : 
ha ; torne POLE AT EV YYNYYŐT ONHON DI d j. vedte ati tritaníigádras vinvaraká Í étaTA ft rÍ 102 18 8 oh OR et TO My egegbi ú UH VU új 1.26 s8 tí fecskendőt, kutszív hi ni, VIZVOZStt desk 

tl . 2 peDrUa dot 0os Ű EE. été ) DPivOs 4 s 04 ge fi 3) hi 497) £5 íj 1 $ ep Ű §7 si 4) KÜL ma A 18) 13 7381 üt Ji ja rünamanh c k ! § ALHBKOSZORÚNK, JAN 10 1 E TERARÉSÉÉT KÉRSENÜK 1BÉROMABB BEK k. 
h7 $ 4 540, 5400. d: JUT ADVOSADI £ § 6118 . ! his tró ls Iviszszéne ro B nyyand tti tVnjAaah MEZTS, gi 

Í TELS ZKT E E JE e ga E 2 gl Gépmühelyében mindennemű gépek javitésát 
; 4 CA Női ruhak elkészíttetését saját széveteímből elvállalom. a tg uj tüzszekrények készítés s,  vagesztergályos 
f ám égő munkát, szal szel üen, gYyOTSAT És jut ány. san 

fossa e) NE vé Re DA AT E E go et 2 té AV ÉN A VA B FE (an teljesit. i ki 979 Kábel FEL day A Em úeén; Ples án [ékSegyt ed et fel DEE és Pe serasttte] Pleenzőte een eza ak Telies tisztelettel í sg ; ; Izzy ég ik értsg ök er Tt. f 13 k f f; ÖK Sgáae et tesztek et nasi ] IJOR CISZie e a [ P § a Sz SKY OS A ÖVÁ / ÖL ré, KOLY NLG) ÉG OS S KO 2 s GON ) 
ii Év ge a 144 d OS 5 b B a atz Ne NT KÖESÉt e éa b. : . s. Ár e kN] EB e j. ue zazs FIN ÁZATRSB TAR ij SZÉ 

S KÖNENEOC HP LG A RED a DYS In ZSZ PDA LAN VEGE ZSARUT NY VE VAI ESO ETONSZET TATE KB VEZE OVE VANNOMKOKTT TNS SEAT ÖNLZMENSV EZEN TEMETTEK TEO SET SZENN 8 DELET EDVAASKTE EE A ESEL SZAM MZ ZEN ENEK ON SETAL EZAZEL ROSI EBESZ SRE, IEEGESZIE ELLASZÁNYATAZEVÁTTTNENEE TELNE TNS ELTEMETVE TEL TOL ETÉKBZEMSZKMMEN AE TAL ÁNAK SZR AZRR TE SDAPSADETTO SZIG 2. ATYA SZ KZRETVMSZOR TÁSA SEZBEEBERT) 

í S E p 4 4 "B r a 1 s ba Gee dit SoSgebe ESEK. [SZÓ SLTNTE EL IETBESZZTESTS KE ME élre, KSÉA [4 ne 6 b 
S Ah E ". a KR Ay 4F- " y h8 €A37 É -r 7 €) WŰY / KÉL Can úr NO: I UASZÜVETE is IVA b j Ul 7" OTTOrsd) ig. ú ) 8: lt. WV vgy 

i y sze ge h ; , 2 ) 7 kábé . 4 s . 1 BSÉ áL § e Mosó-V oile-ok, Batist, Zephir, Atlas-Satin, 4 j NGZASZAL bas 9 8 hez ) és AKAIZN ZYJES ír val KÖ s ús I ETT S, EE E tén ő [em ; én em li a ma a a 1 dys erakPÁKÉ a ES VT ASZT LE. Ae see ep tn dos aa TÉT — hon aga aga ge VÉ Ő ÉS elöttk ús 
§ Wan pa Hg e 14) a iz fü 98 s... 0e? 

e i ój ; pi ő d b W Ha zt 
! , SZ011 € SZOK, LU VONY (964, 

at ig E: hő ú 
tax 

én same my da, ény am T sm kn 8 8 3 et : RA eg ni 4 KGY agy 8 aszt alteritőlk kéz 
esszel Las RK fi mr sát, IZATÉ [eoorzsn ve peron, em tarfizzsz 5705, un eltm 7resg REN a tel -agtllzág ; § s tegyel atát Sara hazge oggyy MTSÉMKSEZTI  Gaszgyl i tana zal za Hál agar tes eles tesz eánrű S HA] s 1 eg m A z 2] A Mn TATA AZ HSZÉKESKTŐE 18 CT) igggpőegyisé besz szán 

Doszallítoktkt árnak az omée xx idénw alaki j Was 2 Ge dab e bo b 4. CA (Ab slé Cila ES Eőöay /a [A ! HAN Azé c) bég úIGÁG 24 
! 4 aa kezük 4 Ag v di KA 9) [4 kes) 90) UZb voda (Gő 9 oamin ta) E te ta Aa) eb (b CS ebe Mi ar 2 2 s 1 § ) e a 
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1892. junius 18. ; DEBRECZENI ELLENOR. 9 : 
1". i FT 2 , hd by , 

P 

3 Üzlet átalakítás miatt BTM EZÁZ SOR TÉL SDOR EÜ MAZŰ EÁ GR ; 
3 a legujabb nyári 8 TITTGÓDCGENRDRTATPT j ; új det In ik isi ÜÚJSORCSARNOKT § ; 
Éj) 1101 l hp d C Me IS ; Van szerencsém a nagyérdemű körönség tudomására juttatni, misze- ú. "b 7 tetemesen b E9GY 000pó-nieayi 330. számu házamná! a nyári alkalomra csinosan 
ő - "gi" , j érendezett udvar helyiségemet és ,Köbányához" czimzett HE § 3 j. Ess] ú g ai es a leszállított áron §4 "7 uj sörosaraokormat-a § 3 ő . 9. ! 

úú j ajánltatnak : 39667 folyó Junius hó 7-én, kedden este -28g v ; - ; Egy méter valódi franczia batist 52 kr.) § megn yi tottam. 6) ) : Egy métr. valódi franczia batist raye 60 , B izék 3 VAS at MONSÉLET fal j Egy métr. valódi franczia atlas satin 60 n 3 BEAR ege gázt etén égése irá ús fejaázsidi más ökákzkgáátzéal niB, ez ö Egy métr, valódi franczia de laine 80 a] si hogy üzletem jóhírét e téren továbbra is fentártnani és bidiő itta a igére "úgy Egy méter tiszta gyapju ruha- , 48 közönséget arról, hogy nálam oem pinczében gyártott, de valóságos érmelléki ei k szövet 100 em. széles . , . . , 60 , ! SE borok szolgáltatnak ki. HA 7 ü TSé , .. 3667 Ajánlom egyutt-. magyar konyhámat ugy bent étkezők, mint ÉS ö , É ] 228 Kkihordatni ónajtók figyelmébe a legjutányosabb ár, pontos és tiszta kiszolgá- át 38 uz ózset ég Tsa 3 KÉS lás mellett. — Üzletemeta t közönség további pártfogásába ajánlva — vagyok EDIE 
"] géz teljeg tisztelettel sra ső 

, , ] hg) T í 7 7 8 Je Debreczenben, kistemplom-bazár. ; 88 TÖRŐ rmimp Éi é Minták kivánatra bérmentve küldetnek. heg ezta es MBE i ! kávé al BEER DODRJADPDDOAG TESTEN NAN ASS nnal: i 

kr —.. Valódi franczia és angol szerszámok, ; f al ; 
2 sú ; EÁ EEZTÉ8 u mimden 15 aráeghoz "a sík Bi úi ; a 0 ME minden darab mellett jótállás Fil 18 ö tdbeéő ; j 

E á x Épület vasalások és kátrány tető iemezek, :§Ű 8 je j 3 Rudvasak lemezek, vastartányok, legfinomabb öntöző É at i aczélok lemezek. ő aj i ! 1 ATERBAKOL aj ! EEABSR ad 
2 1 Gazdasági, kerti, házi és konyha felszerelések. in 

j 
, , ?, [4 É 4 , , [/ , , 

/ 
I 96 Kerti lóczák és vasbutorok árnyékszék-elosettek és vizvezetéki kagylók 7996 a ja í ser ag és vaslkálshálr, on winéál. § - xx Tizedes és egyensuy inérlegek legjobb minőségben. TEN je 3 j 

Peronospora szólípmésemh fecskendőgépek EGY : 
legjobb rendszer (részlejfizetésre is). : ei ul 5. r [A E .. (d a pa 2, II c! Tüz és betörés ellen penzszekrények. EE 1 
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sg z íj c c vég ? éz j A) Sldn 6 j Darabos-utcza 988. saját ház. U DEAD SA THE DO 2 PE BŐ $ § WV .9 A £ 
! Van szerencsém a I. é. kizünség [ Gallérok,kézelők, nyakkendők, ? 4 1 AK [7 8 

§ szíves tudomására juttatni, miként ! Úa Ana Hi 6 
TÉS ; d ESKEPőB "Harisüj Ax hesztyük. 8 fi TA EEMÉS t I 

KÖrpiL Ciapaia)  raktáramat ik gseryyik 3 A betfiai mésztelep, ln erett dear lscetam az a NULDLLL JAN [oltás ala ektelen NAT HT ákk: S iszereite B , ; ! ) § j ) a b 
] a legujab ) mintákka dusan da aki MÁész 1ROSÓ gyersacki ? mely .] sanynyal g ; 8 azon kellemes helyzetben vagyo , hogy ] mz 2 össze van kötve a vasut- $ , í a legizlésesebb és legdivatosabb minták-] ruhácskák. [d SAS $ é 9) Ai 

e eF . 8 ar ! kal szolgálhatok. 4 : BRA Il POSZTÓK $ tal ajánlja épitőmestereknek, j Ugy helybeli mint vidéki tapetis J 6 HÉT KANCA ; ú Ji rozásokat külföldről hozott és a leg- ; ; j ; 3 egyes épitkező feleknek, va- $ ; 
[/ teljesebb szakismerettel biró munkásokkal, Tricot, Peruvien és Doskín § lazniht tassak dnek álra. § 
! szerény föltételek mellett eszközölhetek, A u : g eresxze att, z j 

Magamat szives jóindulatukba ajánlva Szabó vak 08 zttk fe lánosan elösmert r Í j vagyok tisztelettel : iÉ első minőségü $ h 189 
ke A fd e H" TEIESZEN HERMANN. czégmél 7 $ KÜKETÉNÜK . ű 

hi Ó ezi SARG" orvosilag megvizs:gált Ó ; j tt § J 0 § fogtisztitó-szer 0 jé jutányos ár meilett. $ vi Hy 
16 B ú ii 0 § Je: ő 3 § Megrendelések 100 méter mázsától t j ú : Dh) 0 NN 4 A Ó 8 kezdve teleptulajdonoshoz 2 1 ek é 
e 0. : ! e! a Gt ú Í 8 SEÖVY ALBERTÉ ; 0 ; 0 8 Nagy-Várad czim alá inté.endők. 3 ; 0 mk :pható a gyógvszeré-zeknél és illatárusoknál. Egy darab 35 kr. 0 12 ba i fd ! 52500....X5.X2OCO02OOODOODOOOOOOOOOBBZS densssasoszzssszzesssossssssssset i s] 
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; LV ARAN NÉSÉNY LT LL MMMRRNÉNEESEN kit; / 7 Ww/) BB 
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hi ki , , 6 " a, [j ; A csoda hatással biró ,Zacherlin" ösmertető jelei : 
f 1. a lepecsételt üveg. 2. a ,Zacherlt név. — Ára: 45 kr., 30 kr., 50 kr., § frt. 
§ A valódi Zacherlint Debreczenben árulják : 

; Geréby Fülöp, Dömök Béla, Kohn testvérek, Tóth Béla, Csanak József, Bornyász József, Kohn Henrik, Trocsányi Ferencz, ! Havas József, Deutsch Albert, Kun József, Lusztig Károly, ! Szentkirályi Tivadar, Ganovszkv Lajos, Leidenírost Armin, Csicsó Lajos, I y J i j Tóth Sándor, Kontsek (Géza, Rick! József Zelmos, Parti Ferencz i ; Varga Lajos, Kovács Mibály, Szabó Zsigmond, uraknál. 
Ér-Ujfala : Ér-Miháyfava : H.-Böszörmény : H.-Nánás : H.-Szoboszó : 

Bottyán (rabor, Gross Hermann, (Gemeinbeek d. Siachta János. Körner 1 ni Poliák Móricz, 
Wejeeborger J, jun, Mátray Sándor. 

! 
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! Nyoulafott a Kiacótulaidonos /Vrtesi Arnorb, Debreczeni Bilenői künyvavormdálaban. 
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